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Lot Description Lot Description

1 J.E.M - New Version Jacobs: NVJ 6G The JEM (Jacobs Evolution
Midget) is a car brought up to usable road specification creating a
more ergonomic, usable car with features such as wind-up windows,
locking doors and a luxurious interior trim that the original simply
didn't offer. Hall's Garage took the decision to replicate the Jacob's
Midget (of which only three were made) to bring home the unique
style of the car and give MG enthusiasts the option of converting
their own MG Midget using the fibre

Est. 18,000 - 25,000
1A A 1999 Rover 200 BRM LE (Limited Edition), V909 GAP, 1.8 litre

petrol, MOT expires 12th June 2023,  SORN & garaged since 1st
February 2023 with 84,189 recorded miles, current registered keeper
since 6th October 2014 during which time it has had a full respray,
wheels refurbishment and all mechanical works & servicing
undertaken with receipts from MG specialists Hall's Garage, Morton
including replacement head gasket in October 2020. NB: This lot is
the property of Golding Young Limited and is to

Est. 2,500 - 4,000
1B A Frank Motor monkey bike, with red fuel cover and a brown

leather seat, 71cm high, 94cm wide. 

1C A Volkswagen Holdsworth Villa III transporter campervan,
Registration G899 BTW, petrol, white, MOT to 14 June 2023, first
registered 25/01/1990, V5 present, 121,822 recorded mileage. To be
Sold Upon the instructions of the Executors for Peter Haizelden
(Dec'd)

Est. 4,000 - 6,000
1D A Honda Accord, Registration KX55 DBY, four door saloon, full

leather interior with burr walnut, petrol, 1998cc, MOT to 28th
September 2023, first registered 15th Sept 2005,  blue, 84,433
recorded miles.

1E An Audi A1 TFSi four hatchback, Registration FY64 FBF, blue,
manual, c28,563 recorded miles, V5 present, MOT to 210923., first
registered 22/09/2014. To be Sold Upon the Instructions of the
Executors for Diane Birch (Dec'd)

Est. 7,500 - 8,500
1F A Mitsubishi L200 pickup truck, Registration AF04 WBE, 97,710

recd miles, locked without key, lacking catalytic converter.

1G A Hyundai Elantra GSI, Registration AF52 NWP, five door
hatchback, petrol, MOT expired November 2021, silver, V5 present,
last known mileage May 2020 37,468.

1H A Peugeot 308 Millesim, Registration AF60 SBZ, five door
hatchback, petrol, red, first registered 30/11/2010, V5 present, MOT
expired 30/11/20, last known mileage Nov 2019, 29.344 recd miles.

1I A 2014 Hyundai i20 Active, registration no. R7 RND, manual silver,
four door hatchback 1250cc, MOT expired September 2022, 16,097
recorded miles.  To be Sold Upon the Instructions of the Executors
for Roger Neville Davies (Dec'd)

Est. 4,000 - 6,000
1J A 1939 Standard 14 vintage saloon car,  HPJ 229, brown, 1776cc

petrol, late registered 1999, last MOT expiry 2012, stored thereafter
inside a military tent, no V5. Upon instructions from the Executors
of Paul Birchall (Dec'd).

Est. 1,500 - 2,500
1K A 1947 Standard 14 CD vintage saloon car,  FDV 431, brown, 1776cc

petrol, late registered 1999, MOT expiry March 2011, stored
thereafter inside a military tent, no V5. Upon instructions from the
Executors of Paul Birchall (Dec'd).

Est. 1,200 - 1,800
1L A 2005 Renault Lo-Loader or Luton Van, Registration BN05 YTG,

SORN, 170,865 registered miles, used daily and running fine up to
March 2020 thereafter when being used for storage purposes during
& since the Coronavirus pandemic, MOT expired August 2020,
2953cc, diesel, 2 axel rigid body, V5 present, keys present, fitted back
as per image.  NB: This lot is the property of Golding Young Limited
and is to be sold WITHOUT RESERVE and WITHOUT BUYER'S
PREMIUM. Note: VAT is payable on the hammer price o

1M A 2017 Peugeot Maxi Mover Luton van, Registration YR67 YGL,
mileage 77,254, MOT valid untIl 29th September 2023, 1997cc,
diesel, two axle rigid body, V5 present, with keys.  Used daily. Past
invoices confirming service history, production and conversion
specification fro 2017. Purchased from Maxi Mover 13th April 2017
for £28,248 NB: This lot is the property of Golding Young Limited
and is to be sold WITHOUT BUYER'S PREMIUM. Note: VAT is
payable on the hammer price of this lot at 20%.

1N A 2008 Renault Master Trucksmith Lo-Loader or Luton van,
registration YE08 NDO, with paperwork relating to past private
plate GY02 LOT (not included),  SORN, used daily and running fine
up to March 2020 thereafter when being used for storage purposes
during & since the Coronavirus pandemic, 2464cc, diesel, first
registered 12th May 2008, MOT expired May 2022, last known
mileage 187,415, V5 present  and keys.  NB: This lot is the property
of Golding Young Limited and is to be sold WITHOUT RESERVE

1O A 2015 Mercedes-Benz Vito van,  LONG DIESEL - 114CDI BlueTec,
2100cc, white, manual, registration number KS65 FXK, 84,334 miles,
 MOT expired 6th January 2023, diesel, first registered 31st
December 2015, three seater, active hand brake fault. V5 present.
Note: VAT is payable on the hammer price of this lot at 20%.

Est. 4,500 - 5,500
1P A late 19th/early 20thC bath seat, on a metal frame, with shaped seat

painted with black, green, and yellow decoration, with a blue
leatherette foot section, 112cm high, 173cm long, 87cm wide.

1Q A 1948 Humber Hawk, registration CTK 494, 1944cc petrol, first
registered 25th August 1948, formerly in grey but repainted in a
military green, long term outside storage under a tarpaulin, no V5.
Upon instructions from the Executors of Paul Birchall (Dec'd).

Est. 1,200 - 1,800
1R A 1972 Triumph Stag, registration YXC 604K, 2500cc petrol, no V5.

Upon instructions from the Executors of Paul Birchall (Dec'd).

1S A Standard 14 engine. 
1T A fire pump engine. 
2 A 1926 Clyno Vintage Tourer or Saloon Car, with Mulliners

coachwork, Registration DD 8026, chassis No. 3254, 1303cc petrol,
blue, first registered 12 February 1926, MOT expired 29 April 2015
and believed to be stored since that time, engine turns freely but we
have not tried to start the car, ideal for recommissioning or
restoration, old style V5 present. To be Sold Upon the instructions of
the Executors for Peter Haizelden (Dec'd)

Est. 2,500 - 4,000
2A A radiator for a vintage Clyno motor car. (AF, damage to top)
2B Two 18" bolt on wire spoked wheels, together with an inner tube. (3)
2C A gear box for a vintage Clyno motor car.
2D A Newark Autovac, for a vintage car.
2E A pair of brass CAV wing mounted side lamps, for a vintage car.
2F Three flexible drive shaft couplings. (3)
2G Two drive shafts, for a vintage car. (2)
2H A petrol tank, for a vintage car.
2I Two fold away additional passenger seats, for a classic limousine. (2)
2J Two fold away additional passenger seats, for a vintage car. (2)
2K A jack handle & support bar (2) NB. Imaged engine under tray is no

longer in this lot.

2L A Brooks luggage trunk, for a vintage car, 17" high, 30" wide, 16"
deep.

2M A Brexton luggage trunk, for a large vintage car, 22" high, 36" wide,
18" deep.

2N A chrome radiator surround, for a large vintage Austin.
2O A chrome front grille, for an MG motor car.
2P A Clyno maintenance book.
3 Gerald Coulson. Red October, depicting Michael Schumacher

winning the Japanese Grand Prix, signed limited edition artist's
print, with blind stamp, signed in pencil 180/650, plate size 35cm x
70cm, with publisher Solomon and Whitehead certificate of
authenticity.

4 Tony Smith. Schumacher / Ferrari World Champions 2001, artist's
signed limited edition print, with blind stamp, signed in pencil
number 175/475, plate size 40cm x 56cm, with Washington Green
certificate of authenticity.
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5 Ray Goldsbrough. Champion of Champions, depicting Michael
Schumacher achieving his sixth Formula 1 World Championship
title, artist's signed limited edition print, signed in pencil number
45/395, plate size 38cm x 60cm, with certificate of authenticity verso.

6 Tony Smith. Jordan's Conquest, Belgium Grand Prix Spa 1998,
depicting Damon Hill, artist's limited edition signed print, with blind
stamp, signed in pencil numbered 96/395, plate size 35cm x 47cm,
with Washington Green certificate of authenticity.

7 Robert Tomlin. And Senna Goes Through!!!, depicting the 1993
European Grand Prix, signed in pencil by Tom Wheatcroft
(Donington Park) and in pencil by the artist 20/750, plate size 27cm x
38cm, and Buccaneer Distributions certificate of authenticity.

8 Ray Goldsbrough. Three Times a Winner, depicting Ralph
Schumacher winning his third Grand Prix 2001, signed limited
edition print, with blind stamp, signed in pencil number 69/500, plate
size 31cm x 60cm, with publisher Solomon and Whitehead certificate
of authenticity.

9 A Danbury Mint 1:25 scale model of the 1964 James Bond 007 Aston
Martin DB5, serial number B4604, oak stand and Perspex cover,
29cm wide overall, and two certificates of authenticity, numbers
B4604 and B4125.

10 A Danbury Mint Liverpool Football Club official replica of Anfield,
with certificate of authenticity number 0767, on plinth with Perspex
case, 33cm wide, 29cm deep.

10A A Danbury Mint scale model of The Old Wembley Stadium, with
twin towers, in Perspex case, 33cm wide, 29cm deep.

11 Motor Racing helmet and Les Leston racing overalls, together with
other motor racing attire, as worn by the Late Jeff Ward, also a visor
and leather grip bag. To be sold on behalf of the Estate of the Late
Jeffrey (Jeff) Ward.

Est. 70 - 100
12 750 Motor Racing Club Interest, to include original photographs,

REJO interest, race result data, articles, etc.  To be sold on behalf of
the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

13 1970's Motor Racing interest, photo album with collection of original
black and white photographs, including Sir Jackie Stewart, Emerson
Fittipaldi (JPS), Surtees, Marlboro BRM, Mario Andretti (Ferrari),
Porsche, etc. To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey
(Jeff) Ward.

14 1960's 1172 Formula Motor Racing interest, photo album with
numerous black and white photographs, including Jeff Ward, Ron
Inglis, Arthur Mallock, images of Brands Hatch, Silverstone,
Thruxton, etc. To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey
(Jeff) Ward.

15 A collection of Motor Racing photography, in album, many original
and some reprints, including Sir Stirling Moss, Graham Hill and
Nigel Mansell (JPS), etc. To be sold on behalf of the Estate of the
Late Jeffrey (Jeff) Ward.

16 MG interest, a collection of black and white photographs and
ephemera. To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff)
Ward.

17 BRM Motor Racing Interest, to include photocards, booklets etc. To
be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

18 Motor Racing interest, photograph album containing numerous
colour photos relating to Jeff Ward at Silverstone, Donington and
Oulton Park, etc. To be sold on behalf of the Estate of the Late
Jeffrey (Jeff) Ward.

19 Motoring and Motor Racing interest, photograph album containing
black and white photos, relating to 750 Motor Club 1960, Snetterton
1961, Brands Hatch, Debden, Silverstone, etc.  To be sold on behalf
of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

20 Michael Turner Motor Racing artwork, including coloured prints,
posters and calendars, and postcards after Walter Gotschke. (a
quantity) To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff)
Ward.

21 Various Motorsport calendars, and others, etc. To be sold on behalf
of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

22 After Nicholas Watts, Targa Florio 1972, coloured print, signed by
the artist, Arturo Merzario and Sandro Munari (drivers), limited
edition of 500, 45cm x 73cm. To be sold on behalf of the Estate of the
Late Jeffrey (Jeff) Ward.

Est. 40 - 60
23 After Nicholas Watts, Aston Martin Victorious - Le Mans 1959,

coloured print, signed by the artist, Roy Salvadori and Carroll
Shelby (drivers), limited edition of 850, 55cm x 74cm. To be sold on
behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

Est. 30 - 50
24 After Nicholas Watts, British Racing Green, coloured print, signed

by Sir Stirling Moss, Tony Brooks and Frank Costin, limited edition
of 750, 54cm x 73cm. To be sold on behalf of the Estate of the Late
Jeffrey (Jeff) Ward.

Est. 40 - 60
25 After Bryan De Grineau, Mille Miglia 1933, coloured print, signed

by driver Johnny Laurani, 48cm x 70cm. To be sold on behalf of the
Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

Est. 30 - 50
26 Targa Florio 1972, photographs by Nigel Snowdon and Jeff Ward,

etc, framed, 57cm x 66cm, together with a framed cut away Aston
Martin print. (2) To be sold on behalf of the Estate of the Late
Jeffrey (Jeff) Ward.

27 Edward Eves, monochrome photographic print of Peter Collins in
the Scuderia Ferrari, Nurburgring 1958, published by Jarrotts, 28cm
x 48cm. To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff)
Ward.

Est. 60 - 80
28 Motor Racing and motoring ephemera, various. (1 box) To be sold

on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

29 Bond Bug, Press Kit Publication folder, with contents, etc. To be sold
on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

30 Motor Racing Artwork, coloured prints, etc. (1 box) To be sold on
behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

31 Graham Turner (b.1964). Bruce McLaren in a Canam McLaren
M8BS at Watkins Glen in 1969, watercolour with body colour,
signed, 24.5cm x 40cm. To be sold on behalf of the Estate of the Late
Jeffrey (Jeff) Ward.

Est. 80 - 120
32 54 A Traga Florio poster, framed, 49cm x 39cm, and a photographic

print. (2) To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff)
Ward.

33 Walter Getschke. Two framed coloured motor racing prints, and
other various motor racing prints. (6) To be sold on behalf of the
Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

34 Michael Turner. Five coloured motor racing prints, all framed. To
be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

35 A collection of various motor racing photographs, mainly black and
white. To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff)
Ward.

36 John Farlie, monochrome photograph of Sir Stirling Moss and Alf
Francis, signed, 20cm x 25cm.   To be sold on behalf of the Estate of
the Late Jeffrey (Jeff) Ward.
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37 A collection of motor racing photographs and others, all framed. (12)
To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

38 Motor racing interest.  Six Hour Relay Race, Thruxton 1970, etc., a
collection of black and white photographs. To be sold on behalf of
the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

39 Reliant Scimitar GTE, black and white photographs, and other
Reliant interest. To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey
(Jeff) Ward.

40 Motor racing DVD's and videos.  (1 box) To be sold on behalf of the
Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

41 Motor Sport magazine, bound copies from January 1954 (volume
30), 32 in uniform bindings. To be sold on behalf of the Estate of the
Late Jeffrey (Jeff) Ward.

Est. 50 - 70
42 A Weber Carburetor, no.2650, various other car parts, car jack,

Esso blue parafin can, etc.  (1 crate) To be sold on behalf of the
Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

43 A vintage red leather rear car seat, and another in black velour.  (2)
To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

44 A collection of car brochures, including Mercedes, Vauxhall, Morris,
Jaguar, Lancia, Marco, etc., and various motoring articles and
interest.  (7 box files) To be sold on behalf of the Estate of the Late
Jeffrey (Jeff) Ward.

45 Motor racing memorabilia and ephemera, etc. To be sold on behalf
of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

46 A Dunlop tyre pressure gauge, another gauge, and a punch. To be
sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

47 Two Ford RS fobs, Boon & Porter enamelled badge, etc.  To be sold
on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

48 Two Castrol Isle of Man TT Races pennants 1963 and 1964, transfer
sticker and motor cycle club interest. To be sold on behalf of the
Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

49 Motor Racing 750 interest, photograph album with other motoring
photos. To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff)
Ward.

50 A collection of Motor Sport magazine.  (All under one table) To be
sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

51 A collection of Classic and Sports Car magazine. (3 boxes) To be sold
on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

52 The Banbury Run, motorcycle interest, mugs, magazines and
programmes, etc.  To be sold on behalf of the Estate of the Late
Jeffrey (Jeff) Ward.

53 Various motor racing trophies.  (1 tray) To be sold on behalf of the
Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

54 750 Motor Racing trophies. (1 tray) To be sold on behalf of the
Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

55 A Smiths car rev chronometric gauge, with chrome lever, motor
cycle registration plate (8254R), Lucas car lamp, etc. To be sold on
behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

56 A Kinesis Aithein gentleman's racing bike, EA70 Easton, with Selle
Italia seat.

57 A Globe Comp touring bike.
58 A Dolan L'etape carbon racing bike.
59 A Specialized Roubaix road bike.
60 An Estrada graphite Cinelli Ram racing bike.
61 A Cinelli Sinestneos bike, in red.
62 A Giant gentleman's 6000 Aluxx racing bike.

63 Four spare bike wheels, to include a two Shimano RS, Prime 020. (4)
64 Two Joe Blow Sports bicycle pumps.
65 Three Giro bicycle helmets.
66 A group of bicycle trainers, Giro shoes, biking gloves, etc. (1 box)
67 A black tool chest and contents of bicycle repair parts, to include

Sram, Shimano, and others. (1 chest)

68 A Park Tools wall mounted tool shelf, with blue handles.
69 A metal tool shelf and contents of Feed Back tools, with red and

black handles.

70 A Feed Back Sports Ultra Light tripod, with slide and lock
attachment.

71 Four Pro bicycle stands.
72 Two spare bicycle handle bars.
73 A group of riding clothing, to include Gore Bikeware coats,

raincoats, waistcoats, and soft shells. (1 box)

74 Bicycle parts, to include a Schwalbe inner tube, S Works Prowess
blades, Super Grippy handlebar tape, etc. (1 box)

75 A group of tools, including Feed Back Sports travel case, Park tools,
socket sets, etc. (1 box)

76 Various tools and bicycle parts, bike chains, replacement gears, reels,
clips, etc. (3 boxes)

77 A group of bicycle spares, to include Shimano Ultegra gears, clips,
etc. (1 box)

78 A Tacx bicycle stand, and an indoor training mat.
79 A group of bicycle parts, to include Shimano flat pedals, Shimano

Ultegra pedal clips, etc. (1 box)

80 A group of bicycle rims and inner wheels, to include four
Chromplastics 28" black coloured rims, and two wheels. (6)

81 A group of bicycle accessories, to include Shimano brake levers,
Suntour XCR chain set, Shimano Ultegra chain set, etc., boxed. (1
box)

82 A set of four Speed Line Corse AISi7Mg alloy wheels.
83 A yellow car jack, inspection trolley, and accessories.
84 A Griffin helmet, in silver grey. To be sold on behalf of the Estate of

the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

85 Golden era Jaguar cards, etc. To be sold on behalf of the Estate of
the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

86 A Clarke four tier mechanics workshop trolley. To be sold on behalf
of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

87 Autocar and Autosport magazines, etc. To be sold on behalf of the
Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

88 A collection of motor racing posters and calendars, and some railway
interest. To be sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff)
Ward.

89 Various Motor Racing magazines and publications, sundry
motorway interest. (2 boxes) To be sold on behalf of the Estate of the
Late Jeffrey (Jeff) Ward.

90 Motoring interest.  Books and DVDs. (2 boxes) To be sold on behalf
of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

91 Workshop manuals and motorway books, various.  (2 boxes) To be
sold on behalf of the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

92 Motor racing programmes, various.  (1 box) To be sold on behalf of
the Estate of the Late Jeffrey (Jeff) Ward.

93 A Rolls Royce car badge.
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94 A group of Go-Karting alloys and wheels, to include Dunlop 11.5 x
7.10-6, four Kfia carting alloys with Vecaslz tyres and four loose
alloys.  (a quantity)

95 A Go-Kart chassis, exhaust part and various pipes and parts.  (a
quantity)

96 Three go kart hoods, comprising a black kart, a Cat Racing Raider
Kart, and a DDJ motor bike cover. (3)

97 A group of car and automotive parts, to include a Ford alloy, two
tyres to include a Evergreen and a Dunlop, a two bike rack and a
Vauxhall grill.

98 Two Thule 1050 roof bars, a Turf Glider motorcycle support and a
Abaa winch.  (a quantity)

99 A Lancaster GS 2 ton car jack.
100 A group of heavy duty metal chain.
101 Two metal tool cabins.
102 A Go-Kart chassis, in black and gold with Vavaline and Crescent

Garage sponsor.

103 A Go-Kart skin, promoting safe speed by ISS, to include side panels,
front wing, etc.  (a quantity)

104 A Epco K40 2 ton car jack.
105 A DMG King 2 ton car jack.
106 A RAC-MY001 car jack.
107 Two heavy duty red 5 ton car jacks.
108 A set of four Mercedes Benz E350 alloys.
109 Two aluminum car ramps and a wheel spike.  (3)
110 A Motor Service advertising sign, tube tyre and a Ford alloy.  (3)
111 A black metal petrol can.
112 A yellow Hilmor alloy wheel wretch, 22mm in yellow.
113 Spare Lot.
114 A Kismet-trolley tyre pump, and two supports.
115 A black metal petroleum can, and contents of petrol.
116 Three vintage bicycles, comprising a black framed all steel Saints

bicycle, blue bicycle and a green Raleigh frame.  (3)

117 A Raleigh Fervent gentleman's bicycle.
118 A Raleigh Royal gentleman's bicycle.
119 A car trailer.  (AF)
120 A large quantity of Automobile Magazine. (a quantity)
121 A large quantity of Railway Magazine, Railway Modeler, Modern

Railways, and other magazines. (a large quantity)

122 After Walker. ERA 1934 BRM print, and two racing pins.  (3)
123 A B-Square black motorcycle helmet, with visor.
124 A Shoei 59cm motorcycle helmet, model TXR, with Michael

Schumacher Marlboro advertising.

125 A PSG framed Fernando Alonso F1 Racing cap, in blue, bearing
Massey signature in biro, fitted in glazed display case.signed Niki
Lauda, with certificate of authenticity from Sports Memorabilia,
stating it was signed at The Monaco Grand Prix and signed by Niki
Lauda.

126 A group of motorcycle helmets and accessories, to include an Arai
helmet, a pair of Sparko size 42 blue suede boots, two pairs of
go-carting goggles, and two KBC helmets. (a quantity)

127 A Shad motorcycle pannier, and contents.
128 A Shoei motorcycle helmet, in orange, with Bridgestone and

Pertronix Mercedes F1 advertising in orange.

129 A Shell Motor Spirit petrol can, 32cm high, 23cm wide, 16cm deep.
(AF)

130 An ESSO petrol can, 54cm high, 22cm wide, 14cm deep.
131 A National Benzol Co Limited petrol can, 32cm high, 23cm wide,

16cm deep.

132 Motorcycle clothing and accessories, to include a pair of Alpine Stars
red and black motorcycle boots, size 7, various knee pads, a pair of
Kenny boots, Euro size 38. (a quantity)

133 A Pratts Perfection Spirit petrol can, in red, 32cm high, 23cm wide,
16cm deep.

134 A Shell-Mex petrol can, in red, 23cm
135 A Pratts oil can, in black.
136 Two Bluecol extendable snow shovels, and a car radio. (3)
137 Two Equip 14" alloy wheel rims, and various other alloys. (7)
138 A Gargoyle Mobil oil advertising sign, 42cm high, 40cm wide, and a

Stella Artois advertising sign, 55cm high, 42cm wide. (2)

139 A Sahara Orceindia Formula 1 Team F1 alloy side table, with
circular glass top, on an 88S RE1533 alloy, 37cm high, 35cm
diameter.

140 A collection of motorcycle accessories, to include leather gloves, ruck
sacks, hats, bags, knee pads, etc. (2 boxes)

141 A quantity of motorcycle clothing, red and blue leather jacket, black
riding jacket, etc. (1 box)

142 Two motorcycle jackets. (2)
143 A group of motorcycle leathers, to include a Dainese leather jacket,

overalls, etc. (a quantity)

144 A collection of motoring related books, to include Formula 1 Year
Book 2001 to 2002, Year Book 1998 to 1999, Michael Joseph Grand
Prix, Nottage (Jane). Ferrari The Passion and The Pain,
Encyclopaedia of F1, Williams (Richard). The Death of Ayrton
Senna, Donaldson (Gerald). James Hunt, etc. (a quantity)

145 Aviation related dials, to include three Smiths Air Speed indicators, a
Dietz Part 579R 200H01-B, Military Grade S122, Military Ailbron
dial, a naval related Knots dial, and a MS90376-24 nautical mile
guide. (1 tray)

146 Jenkin Bros. The Great Central Railway blotter 1915.
147 A group of motor related books, to include The Morris Minor 1000,

Information Manual for Morris 8 Series, Motor Repair Manual, etc.
(a quantity)

148 A John Player Special whisky jug, plastic filter box and 75 match
case. (3)

149 A gallon vintage red oil can, 31cm high, and a half gallon vintage red
oil can, 20cm high. (2)

150 A late 19thC/early 20thC railway inspection lamp, in metal casing,
painted in red with yellow floodlights, 19cm high, 11cm wide, 10cm
deep.

151 A brass car horn, 38cm wide.
152 A Mobil oil can, 26cm high.
153 A railway inspection lantern, with black metal casing, with a circular

glass dial, 30cm high.

154 A Bradford Exchange Concorde The Supersonic Years
commemorative cake plate, plaque no 00890F, boxed, 29cm
diameter.

155 Weston (David). Rolls Royce Fantasia, blue velvet bound edition
156 A Dunlop double action pump, with badge, 53cm high.
157 A steam traction engine model, the wheels stamped DPM Engineers,

Birmingham, England, 14cm high, 29cm wide.

158 Two 19thC metal and brass carriage lanterns, each converted to
electricity, 40cm high. (2)

159 A group of automobilia related items, to include four grease cans,
two oil squirt cans, and an AA car plug pin dish. (a quantity)
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160 Automobile related dials and clocks, comprising a Boyce Moto
Meter, Sunrise display clock, Autograph Harrods SW1 compass, and
a brass cased car clock. (4)

161 A vintage car cylinder, No 18L, UG840338, on plinth, the unit 43cm
wide, the base 60cm wide.

162 A vintage parking meter, with voucher parking stamp for Brighton,
49cm high, 18cm wide, 15cm deep.

163 Car and biking parts, to include Vesrah brake disc pads, nylon car
top cover, two BMW bike visors, bar support straps, chain, HQ
Steering Gaiter kit, etc. (1 box)

164 A Rolls Royce car cleaning set, in leatherette black case, Exclusively
For The Rolls Royce and Bentley Motor Cars, 23cm high, 34cm wide,
50cm deep. (AF)

165 A collection of aviation related books, to include Air Britain Business
Jet International, Civil Aircraft Registers, etc. (2 boxes)

166 Automobilia related items, comprising number plates, Vodafone
McLaren cap, overcoats and clothing, World Bikers print, After L
Fuller. Racing print, etc. (1 box)

167 Four pairs of motorcycle riding boots, mainly size 6 and 7, brands to
include Sidi, etc. (1 box)

168 A Halfords two ton hydraulic trolley jack.
169 Automobile and bike related parts, to include two tyre pumps, an

axle, vintage fire extinguisher, car parts, etc. (1 box)

170 Daily Mail Motor Road Maps, Halcyon Mk 9 Superjet goggles,
KBCABY dial, etc. (1 box)

171 A group of advertising tins, to include Dunlop Repair Kits for
tubuless tyres, Romak Puncture Repair Kits, etc. lacking contents. (1
box)

172 A group of number plates, to include 615, PB89, 615 PB89,
1-ALF-657, etc. (4)

173 A group of British car badges, to include Vauxhall, Mini, Rover and
Jaguar. (1 tray)

174 After S H Taylor. Ayrton, limited edition signed print, No 109/500,
39cm x 32cm, framed and glazed.

175 After S H Taylor. World Championship 1996 Damon Hill defends his
position from Gerhard Berger in the early stages of the
Championship deciding race at Suzuka, signed to margin, limited
edition print No 206/500, 36cm x 28cm, framed and glazed.

176 Paul Thurston. The 40563 Locomotive in the snow, oil on canvas,
signed, 39cm x 49cm, framed.

Est. 200 - 300
177 Paul Thurston. The 32650 Locomotive at Rainy Station, oil on

canvas, signed, 39cm x 49cm, framed.

Est. 200 - 300
178 Paul Thurston. The Southern 777 Locomotive, under bridge with

woodland, oil on canvas, signed, 50cm x 59cm, framed.

Est. 200 - 300
179 Paul Thurston. The Southern C21 Locomotive at Southern Railway

Station, oil on canvas, signed, 49cm x 59cm, framed.

Est. 200 - 300
180 After Ray Goldsborough. F1 Racing Mercedes car, with Mobil track

banner, print, 40cm x 62cm, framed and glazed.

181 After M J Thompson AGMA. Masters of Strategy, limited edition
print by Formula In Media Ltd, No 423/500, signed in pencil to
margin, 28cm x 43cm, framed and glazed.

182 After Stephen Wheldon. The Champions, Alain Prost, Nigel Mansell,
Damon Hill, Ayrton Senna, Michael Schumacher, print, 33cm x
38cm, framed and glazed.

183 After Wayne Vickery. Michael Schumacher Benetton B194, limited
edition print, No 269/750, signed in pencil to margin, 35cm x 51cm,
framed and glazed.

184 After Stewart McIntyre. Tribute to Ayrton Senna, limited edition
print, framed and glazed, 40cm x 54cm.

185 After Stuart McIntyre. A Tribute to Michael Schumacher, limited
edition print, 59cm x 42cm, and two others by same artist, A Tribute
to Nigel Mansell, 41cm x 56cm, and A Tribute to David Coulthard,
print, 59cm x 42cm, framed and glazed. (3)

186 A collection of F1 and other prints, to include After Wayne Vickery.
British Pride, limited edition print 269/550, Ford GT40 metal poster,
After M J Thompson AGMA. Top Man Michael Schumacher
Ferrari GA, framed newspapers, red Ferrari canvas print, After
Stuart McIntyre. A Tribute to David Coulthard, Ferrari poster and
After Craig Warmick. Monza 1996, some framed. (a quantity)

187 A group of Ford car badges, to include Escort, Cortina, Corsair and
others. (1 tray)

188 A group of miscellaneous car, van and bike badges, to include
Bedford, Avenger, Maxi Princess and others. (1 tray)

189 A group of car badges, including Alpine, various numbered badges,
Reliant, Opal and others. (1 box)

190 A group of Bedford Leyland and Morris car badges, British Leyland,
Bedford circular discs, etc. (1 box)

191 A group of French car badges, to include Renault and Peugeot, with
a group of Japanese badges, to include Toyota and Honda. (1 box)

192 Italian car badges, to include Lancia and Fiat. (1 bag)
193 A group of German and other car badges, to include Mercedes Benz,

Saab, Audi and Volvo. (1 tray)

194 Five car badges, comprising Lincolnshire Crest car badge, two
yellow AA badges, an AA Relay badge, and an RAC Recovery badge,
together with Lucas Service Parts parts and a Smiths speedometer.
(1 box)

195 A group of motorcycle badges, to include BSA, Triumph Dolomite
and others. (1 box)

196 A group of railway related posters, to include four East Coast
Mainline Trains advertising posters for Madam Tussards, London 2
for 1 Newcastle and Edinburgh, two East Coast Mainline Railways
movie posters, two NXEC National Express East Coast Railways
Disney advertising posters, and two LNER London North Eastern
Railway advertising posters, The New Osuma Trains Michael
Portillo, 100cm x 64cm. (a quantity)

197 A BP Motor Spirit enamel double sided sign, with Union Jack, 61cm
x 41cm. (AF)

Est. 150 - 250
198 Two Andre bumper accessories, each with red and blue enamel

stamped Victoria Gardens London W11, 14cm high. (2)

Est. 50 - 80
199 A vintage motor oil can, 39cm high.
200 F1 DVDs and VHS video cassettes, to include Mansell, The Fight for

Victory Damon Hill, Motors of Speed, RAC British Touring Cars 94,
Top Gear and others. (1 box)

200A A green metal jerry can, 47cm high.
200B A group of motor related books, to include The Illustrated History of

Moto GP, Rodney Walkerley Automobile Racing, Anthony Pritchard
Competitive Cars of Europe, Anthony Pritchard The Racing Sports
Car, etc. (1 shelf)
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200C Motorbike related books, to include Stefan Knittel Motorrad-Ikonen,
Superbikes of The Seventies, Phil Wain, Guy Martin Portrait of a
Bike Legend, etc. (1 shelf)

200D Motorbike and motor cross related books, comprising Aldo
Canavesio Motor Cross, Classic British Motorcycles, Nick Sanders
Bike of Britain, George Bishop The Encyclopaedia of Motorcycling,
Tim Holmes and Rebecca Smith Collecting Restoring and Riding
Classic Motorcycles. (1 shelf)

200E A group of motorbike books, to include Hamlyn History of
Motorcycles, Goodwood Festival of Speed, Custom Painting of
Motorcycles, How to Set up Your Motorcycle Workshop, etc. (1
shelf)

200F Automobile and Superbike related books, to include John Nicholson
and Adam Parsons Five Days of the Grand Prix, John Hopkins The
White Nile Diaries, Paul Triton The Godfather of Rolls Royce, The
Motorist's Bedside Book, publised by Batsford, etc. (1 shelf)

200G Motor GP and motorbike related books, to include Racing Around
The Island by Bob Halliday, Brian Aps Silverstone Shadows, Greg
Pullen A to Z of Italian Motorcycle Manufacturers, Stephen Davison
Flying Falloon, The Complete Book of Triumph Classic and Modern
Motorcycles, etc. (1 shelf)

200H Motorbike and Superbike related books, to include Stephen Davison
Road Racers, Superbike 2003 to 2004, William Garraldie The Heroes
Body, David Burke & Tom Price Motor Museums, Grand Prix
Guides 1949-1998, etc. (1 shelf)

200I Superbike and motorcycle books, comprising Simon Deburton The
New Motorcycle Year Book vols 1 to 3, 1991 Speedway Year Book,
Performance Riding Techniques, etc. (1 shelf)

200J Motorcycle and Moto GP books, to include Laurie Caddell Power
Bikes, Dave Sheehan Superbikes and The Seventies, Thorburn Men
and Sheds, etc. (1 shelf)

200K Motorcycle Year Books, Temple Press Motorcycle Year Books for
1950, 1951, 1952 and 1955, Daniele and Jean - Marie Lastu Ferrari
Vol 1, etc. (1 shelf)

200L Motor GP and Superbike books, comprising Gary Pinchin and Kel
Edge Superbike 1991, Rita Grand Prix Year Book 1992, Robert
Wicks Adventure Motorcycling, David Morris Moto Star Celebrities
and Motorcycles, Mirco De Cet Essential Superbike, etc. (1 shelf)

200M A vintage Esso Extra glass dome sign, with red border, blue writing,
38cm high, 51cm wide, 17cm deep. (AF)

200N A vintage Esso Extra glass dome sign, with blue border, red writing,
38cm high, 51cm wide, 17cm deep. (AF)

200O A Leyland steering wheel, various spark plugs, a Suntune indicative
timing light, orange warning lights, beams, etc. (a quantity)

200P A group of car dials, to include Smiths, etc. (a quantity)
200Q A Ferodo brake testing meter, in fitted case, 19cm high, 22cm wide,

17cm deep.

200R A group of Haynes car manuals, to include Rover Metro, Mini, Ford
Galaxy, and others. (2 boxes)

200S An NGK spark plug advertising cabinet, yellow metal with applied
blue and silver sticker for advertising, 45cm high, 59cm wide, 10cm
deep.

200T A group of car and automobile parts, to include dials, mini
suspension compressor, automatic seat belts, speedo dial, a Smith's
motor watch, etc. (1 box)

200U A group of Haynes car manuals, to include Rover, Vauxhall,
Bedford, Skoda, and others. (3 boxes)

200V A group of car manuals, to include Nissan Service Manual, Road
Atlas of Great Britain, Mini Workshop Manuals, The 1100
Workshop Manual, Catalogue for Parts, etc. (1 box)

200W An Easabal Precision metal wheel balancer storage case, painted in
green metal finish, 80cm high, 54cm wide, 56cm deep.

200X A Van Norman metal valve service box, painted in green metal
finish, 80cm high, 54cm wide, 56cm deep.

200Y A group of Aston Martin books, pamphlets, owner's guides, owner's
club members lists, etc. (a quantity)

200Z John Players Grand Prix Magazines from the 1970s, and a Corgi
John Players Special F1 car.

201 A Legends Line miniature James Hunt 1976 helmet, 1:2 scale, boxed.
201A A motorcycle number plate, arched and stamped JBO 908N, 30cm

wide.

201B Car related magazines, comprising Auto Sport from the 1960s, and
Motorsport 1963-1969. (a quantity)

201C An enamel ESSO advertising sign, the blue enamel border with white
ground with red writing, 150cm x 103cm. (AF)

201D An enamel ESSO advertising sign, the blue enamel border with white
ground with red writing, 150cm x 103cm. (AF)

201E A Michelin Tyre Pressure advertising poster, on metal backing,
84cm x 62cm. (AF)

201F A Michelin Tyres metal advertising sign, featuring the Map of the
UK, 87cm x 72cm.

201G After Craig Warwick. Jim Clark 25th Anniversary motor racing
print, 1968 - 1993, limited edition 357/500, signed in red to margin,
53cm x 77cm, framed and glazed.

201H Seven Mercedes Benz Lusa collectors plates, comprising Mercedes
Grand Prix 1914, Sport Wagn 1927, 22150 Limousine 1911, Motor
Wagn 1886, Steinway 1906, Daimler 1906 and Sports Wagn 1928. (7)

201I A 50th Anniversary Flying Scotsman plate by Caverswall, 28cm
diameter, boxed.

201J A Mercedes Benz Coupe Studi print, for 1993, in red holder, 19cm x
25cm. (AF)

201K A Jaguar X-Type 1991 model, marked Chailly 2001, in a
presentation case, 15cm wide.

201L A Mercedes Benz 300SL 1952 diecast model, on perspex plinth, 15cm
wide, boxed.

201M A Mercedes Benz SL Portugal Prasentation 1989 limited edition
diecast vehicle, in perspex display case, 17cm wide, boxed.

201N A Jaguar XK 1948-1998 two car diecast model, on marble plinth, in
presentation box, 17cm wide.

201O A group of motor racing photographer/press arm bands, c1970s and
later. (12)

201P After Michael Turner. 1971 Italian Grand Prix Monza, bearing
signature for Peter Gethin (Driver) and Michael Turner, limited
edition 85/300, 45cm x 57cm.

201Q Joseph Crawhill. The Burrell Collection 1990 Exhibition poster,
76cm x 51cm.

201R After Juan Carlos Ferrigno.  Juan Pablo Montoya, BMW Williams
F1 Team 2002, limited edition print 423/500, 58cm x 70cm.

201S After John Saunders. Reflections, limited edition print 180/500, 60cm
x 48cm.
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201T After Alan Fearnley. There's Only One Winner, first proof, not
approved, dated '89, 52cm x 69cm.

201U After Graham Turner. BMW V12 LR,  limited edition 106/250, 43cm
x 52cm.

201V After Graham Bosworth. Aston Martin, limited edition print, 1996,
47cm x 63cm.

201W A Bugatti poster, inscribed L E Pur-Sang des Automobiles, printed
signature for A M Cassandre, 69cm x 50cm.

201X After Andy Warhol. Guggenheim, 80cm x 59cm.
201Y Razzia. The Hurlingham Club Louis Vuitton Bugatti poster, 73cm x

51cm.

201Z A Mercedes Benz 300B diecast model, limited edition 1954-1955,
15cm wide,  boxed.

202 F1 memorabilia, comprising a signed balaclava with certificate of
authenticity from Sports Memorabilia, declaring it was signed at The
British Grand Prix by Hamilton, Botas and Lauda, Pirelli
wristbands, a Cog clock, Martini Brabham wall clock, wheel nut,
Rush film cell and poster, and a Lewis Hamilton 2013 race used body
work paperweight, framed. (a quantity)

203 A framed photograph of Michael Schumacher, bearing facsimile
printed signature, 15cm x 10cm, (AF), 

204 A Formula 1 Korean Grand Prix 2013 Japanese programme, bearing
silver signature, with certificate of authenticity from Sports
Memorabilia, stating it was signed at Italian Headquarters 2002 by
Michael Schumacher, Barrichello and Jean Todt.

205 A railway inspection lamp, with metal casing on a mounted base,
with three sectional glass plate and rubbed stamps, 65cm high, 36cm
diameter, 25cm deep. (AF)

206 A group of brass wheel nuts, to include stamps such as R Rainforth
& Sons Ltd Lincoln, Bishop Deeping St Nicholas, William Briggs
Bradford Builder, etc. (6)

207 Five brass cart grease hub caps, each stamped Langley & Son
Frampton. (5)

208 A quantity of car F1 and motorcycle related books, to include
Encyclopaedia of Formula 1, Inside Ferrari, History of Formula 1,
Motor Racing, etc. (5 boxes)

209 A quantity of motor and F1 related books, to include Escort Mk I &
II, Ayrton Senna biography, Mansell, etc. (5 boxes)

210 A quantity of Haynes Car Manuals, to include Audi, Rover, Ford,
VW and others. (AF) (4 boxes)

211 A group of Haynes Car Manuals, to include BMW, Ford, Peugeot,
Saab and others. (4 boxes)

212 A group of Haynes Car Manuals, to include Skoda, Rover, Audi,
Peugeot, Fiat and others. (5 boxes)

213 A brass hanging ships bell, with wall mounted bracket, 42cm high,
the bell 25cm high, unmarked.

214 A group of automobilia, comprising a car rack, a pair of Michelin
22" window wipers, and a Ring Vision Line halogen driving lamp.
(3)

215 Two automobile related books, comprising Oliver (George A). Early
Motor Cars, and Oliver (George A). Illustrated and Described Third
Series Early Motor Cars 1894 to 1904. (AF) (2)

216 A Duckhams Formula Motor Oil advertising sign, on stakes, the sign
35cm high, 48cm wide.

217 A Castrol oil can, painted in turquoise with black banding and
applied stickers, 47cm high.

218 A vintage ESSO oil can, 31cm high.
219 Six motorcycle helmets, to include AGV FM and others. (AF) (6)
220 A Mitsubishi van bumper, 37cm high, 154cm wide.
221 A F1 car spoiler, from The Jordan 1993 F1 193 No 15 driven by

Eddie Irvine, Thierry Boutson, Marco Apicella, Emanuele Naspetti,
and Ivan Capelli, with Unipart and Glasurit advertising, 60cm high,
100cm wide, 69cm deep.

Est. 150 - 250
222 Two GWR railway style lanterns, each with glass circle body on a

brass frame, 36cm high and a GWR style lantern. (3)

223 A Graham Turner 1991 North American Exhibition Motor Sport
collectors poster, July 25 - August 22, 45cm x 55cm, framed and
glazed.

224 A framed aviation poster, relating to the John Howard Trophy
International Air Rally and Formula 1 Air Race meeting, 1st and
2nd July 1972, and the Nottingham Airport Tollerton 1st July 1973
souvenir programme, comprising two programmes with two
associated letters signed by the pilot, and flight path plan, 51cm x
82cm, framed and glazed.

225 A autographed print of the Spitfire, 62cm x 89cm.
226 A print of the 1948 Rapide Series B, 30cm x 41cm, framed and

glazed.

227 After Graff. A motorcycle racing limited edition print, limited
edition number 165/350, bearing printed biro signature, 36cm x
26cm, framed and glazed.

228 Three shipping prints, comprising after Cheaney Storey, The White
Swan, unmarked shipping print and a further oil of a masted ship,
framed and glazed. (3)

229 A group of automobilia related prints, comprising The European
FF2000 Champion 1983 Russell Leace signed photograph, a Grand
Prix Circuit Silverstone poster, Grand Prix Circuit Monaco poster, a
signed racing print entitled Thanks Patrick For All Your Support in
95, signed Damian, two prints after Karen Middleton of F1 cars, and
a framed photograph, framed and glazed. (9)

230 Two framed photographs of Graham Hill in a BRM racing car, plate
size 15cm x 20cm.

231 A collection of 1960s motor racing scrap books collated by Raymond
Benton, being mainly BRM, Graham Hill, Stirling Moss, etc. (11)

232 Motor ephemera, including Castrol and BP year achievements
booklets, 1958 onwards, Year 1962-3 book, 1962 Grand Prix de
Belgique AIDE arm band, Aintree STAFF pass, BRM Auto Sport
related magazines, etc. (a quantity)

233 An album of thirty nine Motorsport and Formula 1 press
photographs, principally of BRM team from the late 1950s and
1960s.

234 An invitation to the Dance in Honour of The BRM & GRAHAM
HILL 1963, to Mr Edward G Marshall, signed by Graham Hill to
Raymond (Benton), Alfred Owen and Raymond Mays together with
two Stamford Mercury press photographs of the evening. (3)

235 A photograph of the BRM V16, and signed in blue fountain pen 'Best
Wishes - Raymond Mays', 19cm x 22cm.

236 A group of automobilia parts, wing mirrors, spark plugs, etc. (1 box)
237 A group of Ford vehicle parts, comprising shock absorber, brake

pads, four wheel covers, etc, boxed. (a quantity)

238 Two stainless steel Jaguar car mascots, 18cm wide and 12cm wide.
(2)
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239 After Anthony Dobson. Jackie Stewart, Germany 1968, limited
edition, print on canvas, hand signed and numbered by the artist,
45/95, 46cm x 117cm, with certificate of authenticity.

240 After Anthony Dobson. Ayrton Senna, Portugal 1985, limited edition
print on canvas, with certificate of authenticity, 35.7cm x 120cm.

241 After Alan Fearnley. Jacques Villeneuve, limited edition print,
signed in pencil to margin, numbered 458/850, 36.5cm x 55cm,
framed and glazed.

242 After Alan Fearnley. True Brit, limited edition print, signed in pencil
to margin and numbered 43/850, 36cm x 54cm, framed and glazed.

243 After Alan Fearnley. Putting the Cat Out, limited edition signed
print, signed in pencil to margin and numbered 590/850, 36cm x
55cm, framed and glazed.

244 After Michael Turner. A set of four framed Team Lotus rally and F1
car prints, 21cm x 28cm, framed and glazed. (4)

245 An O-Drive Lotus Glow gear stick knob, 4cm high.
246 A chrome car mascot, of an arched swan, and a Zenith carburettor,

18cm high.

247 A petrol can, painted in green, 32cm high.
248 Four AA car badges, a Maidstone Borough Council Private Hire

P106 cap badge, and a RAC badge.  (5)

249 A 1930s chrome plated model of a Schneider Trophy seaplane,
mounted on an oval base, 15cm wide.

250 An RAC map of England and Wales and the Lowlands of Scotland,
on laminated finish with paper backing, 60cm x 46cm.

251 A Nulli Secundus remote controlled helicopter, boxed.
252 A V-Models Vickers Vigor remote control track laying tractor,

boxed.

Est. 200 - 400
253 A kit built O gauge Class 47 locomotive Gordon Davies, 47587, BR

blue with yellow ends.

Est. 50 - 100
254 A kit built O gauge Class 17 Bo-Bo locomotive, Councillor Ann

Davies nameplate, D8568, BR green.

Est. 50 - 100
255 A 1960s lithographed tinplate clockwork train station, boxed.
256 A Gabriel Designs Paddington Bear, with crimson coat and white

Dunlop Wellington boots.

257 A mohair musical Teddy Bear, with opposable arms, 32cm high.
258 A Ferdinand Strauss Toy Company No 2000 aluminium clockwork

climbing tractor, boxed.

259 A Marklin Bros & Co Limited of Goppingen O gauge tinplate LMS
locomotive, LMS red,  0-4-0, 281, boxed.

260 Balsa and ply model kits, comprising a PBM HMS Sheffield Type 42
Guided Missile Destroyer, PBM Weather Class Oil Rig Supply
Vessel, and a Duplex Craft Company Tydd Tug Duplex Kit. (3)

Est. 30 - 60
261 A MJX RC Technic remote controlled F430 Spider, with remote

control.

262 A Pollock's Penny Coin and Twopence Coloured Toy Theatre, by
Benjamin Pollock Limited, to include Aladdin and Cinderella, boxed.

263 Corgi Classics The Showmans Range, comprising 15901 Scammell
Highwayman generator with closed pole trailer and dodgem trailer
set, Anderson Rowlands, a 16502 Scammell Highwayman ballast
with closed pole trailer and caravan set, Pat Collins, and 09901 ERF
dodgem truck and box trailer set, Pat Collins, boxed. (3)

Est. 40 - 60

264 Corgi Classics The Showmans Range, comprising 27602 Atkinson
eight wheel rigid truck and trailer, with load set, Billy Crow & Sons,
16501 Scammell Highwayman ballast with closed pole trailer and
caravan set, Carter's Steam Fair, 24801 Leyland dodgem truck and
caravan set, Warrington, and 21701 AEC closed pole truck with
closed pole trailer set, John Codona's Pleasure Fairs, boxed. (4)

Est. 50 - 80
265 Corgi Classics The Showmans Range, comprising S937 Items 9 and

10, a Corgi Modern Trucks ERF Tanker Esso Price Watch, Scammel
Highway Crane, Conrad Atlas 350 MH Material Handler Excavator,
scale 1:50, both boxed. (5)

Est. 50 - 80
266 An Atlas 350H Model grabber, boxed.
267 A ply pond yacht and a scratch built Noah's Ark and figures. (2)
268 Bygones toys and games, to include a Brickplayer farm kit, Major

Tinker Toys play set, H P G & Sons Haima board game,
Waddingtons Sorry!, etc. (a quantity)

269 A Meccano 2000 motorised construction set, boxed. (AF)
270 An Armand Marseille porcelain headed doll, No 5, stamped 390n,

A/2m, with composite limbs, 47cm high.

271 A Vulcan Junior child's sewing machine, and a Singer Sew Handy
Model 40K sewing machine, boxed. (2)

272 A G B Mock Tudor plywood and tinplate dolls house.
273 Diecast vehicles, to include Matchbox Guy Warrior Transporter,

Matchbox Kingsize cased tractor, Qualatoys turbine truck, Corgi
Major Homes Wrecker, etc. (1 tray)

274 Diecast vehicles, to include Dinky Toys Pontiac Parisian, Matchbox
Superkings K7 racing car transporter, Corgi Toys Whizzwheels
Vigilant Range Rover, Britains Land Rover, etc. (3 boxes)

275 A Hornby Meccano O gauge clockwork tinplate train set, including
Type 101, LMS 0-4-0 clockwork locomotive, LMS crimson, three
LMS crimson coaches, signal and track, in associated box.

Est. 50 - 80
276 A Meccano Highway Vehicle Set No 3.
276A A Matchbox Thunderbird No 2.
277 Ertl and Mattel Thomas The Tank Engine and Friends, to include

Thomas, Gordon, Harold The Helicopter, Fat Controller, etc. (1
tray)

277A Railway related items, to include Ertl Hornby and others, Thomas
The Tank Engine carriages, etc.  (1 tray)

278 A Schuco 5311 Ingenico 5311 Electro tinplate car, with accessories,
in original box.

279 A Corgi Simon Snorkel Dennis Chassis Fire Engine, Matchbox
Superkings K16 Dodge Tractor, and a Dinky Toys Road Grader. (3)

280 Corgi, Matchbox and other diecast vehicles, to include Corgi Austin
A35, Atlas Editions AEC Regent 3 Fire Engine, Shell Collection
Jaguar E Type, etc. (1 tray)

281 1930s Disney Three Little Pigs clockwork toys, and other clockwork
toys, together with three Robertsons figures. (a quantity)

282 A Merrythought mohair Teddy Bear, limited edition.
283 A Steiff Genuine Teddy Bear, Steiff Spring Bear with chick, 1997,

35cm tall, together with a mohair Teddy Bear with felt pads. (2)

Est. 30 - 50
284 Corgi and Matchbox diecast vehicles, comprising a Corgi Major

Toys Holmes Wrecker, Matchbox Superkings, Highway Patrol City
Police truck, a Corgi Range Rover and a Matchbox Superkings Moo
tractor and trailer.  (5)
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284A Matchbox and Corgi diecast vehicles, comprising a Mercedes Service
International van, a Matchbox Superkings Ford A Series red truck,
Matchbox Superkings K22 Hoovercraft, Bedford TN, Kingsize
Hydraulic Excavator, K5 tractor, Corgi Morris van and a Matchbox
Model A Ford.  (1 tray)

284B A collection of Corgi and other diecast vehicles, comprising a Jaguar
XJS, Lotus Elite, Matchbox Superkings Bertone Runabout, a Corgi
Penguinmobile, Corgi mini bus, Lledo promotional diecast car, Corgi
Ford Sierra, Corgi Ferrari 308 GTS and a Corgi Truimph Acclaim
HLS.  (1 tray)

284C Diecast cars, comprising Welly Ford Mustang GT 1999, a Onyx
Lower A1 Unser Junior, 1:43 scale 2000 Subaru Impreza WRC and
a 1:43 scale Ford GT MKII.  (4)

285 Star Wars The Force Awakens Hotwheels and Micro Machines
diecast toys, to include First Order Transporter vs Resistance
X-Wing Fighter, First Order Tie Fighter vs Millennium Falcon,
RD-D2 play set, First Order Stormtrooper play set, etc. (8)

286 Star Wars memorabilia, to include Star Wars back packs, Star Wars
Glow in the Dark sticker set, Star Wars The Mandalorian egg cup
and toast cutter, Star Wars Stormtrooper mug, calendars, annuals,
etc. (2 boxes)

287 Star Wars memorabilia and figures, to include Disney Infinity
Poe-Dameron and Zeb Orrelios, R2-D2 shaped 250 piece jigsaw, Star
Wars Stormtrooper gift set, Star Wars jumbo erasers, and The
Disney Store Elite Series Sergeant Jyn Erso. (1 tray)

288 Star Wars memorabilia, to include The Force Awakens wash mitts,
Darth Vader mugs, Kylo Ren water bottles, Hasbro Simon Darth
Vader game, etc. (1 tray)

289 A group of Sindy dolls and accessories, to include Sindy Kitchen
Cafe, Tiffany Sindy's horse, Superstar Sindy, Free-Wheeling Sindy,
Jet-Away Sindy, clothing, together with other dolls. (a quantity)

289A A 1960's barbie doll, with tights, jumper and cream jacket.
290 A group of Barbie dolls and accessories, to include Weekend Barbie,

Sun Magic Barbie, Beach Blast Barbie Beach Party, Barbie Home
Extras, Weekend Barbie Camping Set, and various Barbie dolls. (a
quantity)

291 Various dolls and accessories, to include Barbie, Bratz by MGA, and
accessories. (contents on one crate)

292 Diecast vehicles, include a McLaren F1, Ford Sierra Cosworth,
Lamborghini Murcielago 3d puzzle, etc. (1 tray)

293 Boxed diecast, including a Corgi CS90588 Hawker Hurricane Mark
2C, Dinky by Matchbox 1973 MGBGT V8, Matchbox model
Yesteryear 1934 Riley MPH, Corgi 158 Elf Tyrrell Ford Formula 1
racing car, etc. (1 tray)

294 Unboxed diecast vehicles, including Seledo Porche 917, Dinky Toys
Mercedes Benz, Dinky Toys Aston Martin, Corgi Castrol XJR9,
Corgi Porche 956, etc. (1 tray)

295 A Binatone model 01/4931 colour TV game, boxed.
296 Corgi wheels diecast trucks, including Golden Wonder Ringos,

Argos, B&Q, Royal Mail, and Show Advance. (5)

297 Corgi diecast Super Haulers, including Scania cab and fuel tanker
SO, Renault Premium curtain sider P&O, Scania curtain sider
James Urlam, Scania Race Transporter Castrol Honda, ERF box
trailer Parcel Force, etc. (7)

298 Corgi and other diecast tankers and lorries, including CS Ellis
Limited ERF curtain sider, Corgi The White Stuff Volva Arctic
commissioned by Co-op Milk, Corgi Ford Cargo box van Ever
Ready, etc. (6)

299 Eddie Stobart porcelain collectors plates, other Eddie Stobart
memorabilia, including an Eddie Stobart pocket watch, Atlas
Editions DVDs, etc. (a quantity)

300 Amer Com static OO gauge locomotives, including LMS Fowler 3F
Jinty 0-6-0T number 7279, 1956 BR4MT2-6-0 number 76006, 1936
LNER J39 0-6-0 number 1856, etc., boxed and unboxed. (11)

301 Vintage children's toys, including a Vulcan set of balance scales,
Vulcan Minor child's sewing machine, child's picnic set, felt doll,
skittle soldiers, Indian headdress, etc. (1 tray)

302 Meccano, including wheels, car kits, and a vintage skipping rope. (1
box)

303 A games compendium, in ebonised box, including game boards,
Chequers, Cribbage board, etc.

304 Vintage toys and games, including Roulette, Dennis Fisher paint
wheels, a baby grand piano, Chad Valley dominoes, tracing slate, etc.
(1 box)

305 A Hornby Meccano clock work O gauge MO passenger set, including
0-4-0 locomotive and tender, two Pullman coaches and track. (1)

306 Scalextric accessories, C450 sound track, Scalextric auto start, C209
start gantry, A265 hand throttle, C275 auto start, etc., boxed and
unboxed. (a quantity)

307 Britain's, Matchbox, and other figures and diecast vehicles, and a
Hawk 517-130 San Francisco cable car, Airfix Museum model B
engine, and a HO gauge Marklin SBBBCFF second glass coach. (1
tray)

308 A BGL Pyramid Patience game, Lot Bricks factory building set, and
an Everready hand held battery lamp. (3)

309 Corgi and other diecast planes, comprising CS90586 Avro Lancaster
Mk III, CS90585 Supermarine Spitfire Mk IIA, CS90587 Douglas
Dakota C47 Pegasus, and two WWII Fighter Collection model planes
with real propeller and sound. (5)

310 Diecast and tinplate vehicles, to include Matchbox Merryweather
Fire Engine, Dinky buses, Dinky trains, a Chad Valley Harborne
tinplate clockwork car, etc. (2 trays)

311 Corgi Noddy In Toyland diecast vehicles, comprising PC Plod,
Noddy, Noddy in car and Big Ears on bike, Mr Milko, Mr Sparks,
Big Ears and Gobbo. (7)

312 Vintage games, comprising Parker Bros The A Team, Diversion,
Take The Test, Waddingtons Formula 1, Go For Broke, 221B Baker
Street, Lady Luck and The Phillips Electronic Engineer. (8)

313 Games, comprising Ideals North Sea Blowout, Flying Hats, Games
Compendium, Notability and Trivial Pursuit Disney Edition DVD.
(5)

314 Vintage Waddingtons board games, to include Waddingtons
Formula 1, Battle of The Little Big Horn, Spy Ring, etc. (a quantity)

315 A cased games compendium, to include chess board, chess pieces,
cribbage board, checkers, playing cards, etc, together with board
games, to include Monopoly, Mah Jong, etc. (a quantity)

316 Hotwheels diecast Star Wars ships and other vehicles, to include
Rogue 1 Tie Striker, First Order Plane Trooper, Poe Dameron
X-Wing Fighter, R2-D2, Millennium Falcon, etc. (1 tray)

317 Disney Frozen and other children's memorabilia, to include jigsaws,
sticker books, Teletubbies calendars, Knit Kit, etc. (two boxes) Star
Wars, etc

318 Toys and games,  to include Foxed, Stencil Set, Complete Stencil
Outfit, Pickaty Hickaty, Watership Down and others. (1 box)
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319 A Hornby OO boxed railway set, comprising track only, lacking
tender, and a Zero 1 transformer.

320 A group of railway related items, to include empty Hornby Railways
boxes, track, transformers, etc. (a quantity)

321 A Subbuteo Table Rugby International Edition Game, boxed.
322 A group of toys, games and jigsaws, Things That Go, Spelling

Pictures, Telling Jigsaws, building blocks, etc. (1 box)

323 A plastic machine gun, an Airfix Super Flight Deck, and a
Verti-Blind Air Police Aircraft, boxed. (3)

324 A group of toys and games, skipping ropes, mini puzzles, puzzle
pieces, etc. (3 boxes)

325 The World of Barbie doll's case, various Barbie and Sindy dolls, etc.
(1 box)

Est. 30 - 50
326 Various diecast play worn collectors cars, Corgi toys and others, a

Matchbox carry case enclosing contents of cars, etc. (2 boxes)

327 Various toys and games, to include Snap, various playing cards,
marbles track, etc. (1 box)

328 A group of OO gauge railway, comprising a Hornby 844 locomotive,
cattle wagons, tin plate coal wagon, etc. (a quantity)

Est. 40 - 60
329 Various Action Man toys and accessories, parachute, Action Man

Special Operation Kit, weapons, etc. (1 box)

Est. 40 - 60
330 OO and HO gauge railway, railway building, loading gauges, etc. (1

box)

Est. 25 - 40
331 Board games, Solitaire plus Colotaire, Slapstick, etc. (1 box)
332 Jigsaws, Arrow Games Ltd Hands Off, 1000 piece puzzle, etc. (a

quantity)

333 An Aurora Pot Shot snooker tabletop game, boxed.
334 Tamiya F1 and other race car model kits, including a Castrol Toyota

Tom's Supra GT, Lotus type 79 1979 Martini, Williams FW13B
Renault, Tyrrell P34 1977 Monaco GP, Lotus 107B Ford, Jordan
191, Lotus Honda 99T, etc. (11)

335 Airfix, Revell and Academy model kits, including Apollo Luna
Module Eagle, Revell Ferrari 458 Italia, Mercedes GP Petronas
MGPWO1, Sauber patronus C22, etc. (a quantity)

336 A beige corduroy child's rocking horse.
337 A mohair teddy bear, with felt pads, possibly Chad Valley, 45cm

high.

338 A black and white child's rocking horse, with sound effects.
339 Two Chilton toys, push along walking toys, one elephant and one

bear. (2)

340 Teddy Bears, including a mohair articulated Teddy Bear with felt
pads, knitted bear, etc. (4)

341 A Ros 1:32 scale Fendt Ideal 9T combine harvester, in display case,
with original box. (AF)

342 Waddingtons, Parker, and other games, jigsaws, including,
Monopoly, Cluedo, tiddlywinks, computer Battleship, etc. (a
quantity)

343 A mock Tudor doll's house, including furniture.
344 Matchbox Superkings, Models of Yesteryear, and Speed Kings,

including K49 ambulance, K24 Lamborghini Miura, K30 Mercedes
C111, K5 Muir Hill tractor and trailer, K20 cargo hauler and pallet
loader, etc. (1 tray)

345 Triang, Corgi, Dinky, and other diecast vehicles, including Dinky
Toys Range Rover, Corgi Toys Whizzwheels Ford Cortina GXL,
Buddy L Brut Coca Cola delivery truck, Buddy L car carrier, Triang
Willys Jeep, etc. (1 tray)

346 A Matchbox service station with fore court, and Matchbox diecast
vehicles, including 71 pick up truck, 5 London bus, Matchbox Super
Fast New 15 Volkswagen, boxed and unboxed. (1 tray)

347 Matchbox, Corgi, and other diecast vehicles, including Dinky Toys
Ford Escort, Lone Star Road Master Major Series Farm King
tractor and trailer, Britains farm animals, etc. (1 tray)

348 Atlas Edition tractors, including Ford 5000 1969, Ferguson TE20
Little Grey Fergie etc. (6)

349 Dinky Toys diecast vehicles, including 732 Bell Police helicopter, 410
Bedford van, 451 Johnston road sweeper, 195 Fire Chiefs car, 152
Rolls Royce Phantom 5, etc., boxed. (1 tray)

350 Dinky Toys diecast, including 984 Atlas digger, and number 917
Mercedes Benz truck and trailer, boxxed. (2)

351 Dinky Toys diecast, 980 Cole's Hydro Truck 150 tonne, and a 404
conveyancer forklift truck, boxed. (2)

352 Dinky Toys diecast, including 101 Thunderbirds 2 and 4, Space 1999
359 Eagle transporter, and Space 1999 360 Eagle freighter, boxed.
(3)

353 A Corgi James Bond Lotus Esprit number 269, and Kojaks Buick
290, boxed. (2)

354 Dinky Toys diecast, including 136 Vauxhall Viva, Dinky Toys 195
Fire Chiefs cat, and 176 N.S.U R080, boxed. (3)

355 Dinky Toys diecast, 285 Merryweather Marquis fire tender, and a
970 Jones Fleet Master cantilever crane, boxed. (2)

356 A Dinky Toys diecast 952 Vega Major Luxury Coach, boxed. (1)
357 A Dinky Toys 103 Spectrum patrol car, and 602 armored command

car, boxed. (2)

358 Dinky Toys diecast, including 168 Ford Escort, 963 road grader, 416
Ford Transit van motorway services, 158 Rolls Royce Silver Shadow,
etc. (1 tray)

359 Dinky Toys diecast, including 656 88mm gun, 622 Bren gun carrier,
729 Panavia M.R.C.A, 724 Sea King helicopter, etc. (1 tray)

360 Dinky diecast, including 432 Foden tipper lorry, 221 Corvette
Stingray, 244 Plymouth police car, 604 Landrover Bomb Disposal
Unit, 211 Triumph TR7 sports car, etc., boxed. (1 tray)

361 Corgi diecast, including 1143 America La France Aerial Rescue
truck, Corgi gift set 24, Mercedes Benz 240D and touring caravan,
2006 Corgi Super Juniors Mack petrol tanker, 415 Mazda camper,
402 Corgi Whizzwheels Ford Cortina police car, etc. (1 tray)

362 Corgi diecast, including 50 Massey Ferguson tractor, 459 Raygo
Rascal 400, 1106 Mack container truck, Corgi gift set 10, tank
transporter and Centurion Mark 3 tank, boxed. (1 tray)

363 Britains model diecast, including 9570 Massey Ferguson combine
harvester, 9564 elevator, 9542 Forage harvester, 9569 Unimog
tractor lorry, etc., boxed. (2 trays)

364 Games and toys, including Hornby OO gauge buildings, Airfix Data
Matic car, Aston Martin DBS, card games, etc. (1 tray)

365 An Armand Marseille bisque headed doll, stamped AM Germany
516, with a plaster finish body, 52cm long. (AF)

366 A Meccano 5700 design 2 model kit, etc. (1 tray)
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367 Matchbox diecast, including Thunderbird 2, Corgi Toys
Whizzwheels Yardley McLaren Ford M19A, Matchbox Stingray,
Matchbox Super Fast Porsche Turbo, etc. (1 tray)

368 Corgi and Matchbox diecast, including Matchbox Super Kings
Jaguar XJ12, Matchbox Super Kings K16 Ford LTS series tractor,
Matchbox Super Kings K41 JCB 808, etc. (1 tray)

369 Atlas Editions diecast planes, including Avro Lancaster Admiral
Prune, B17F Memphis Bell, 2008 Avro Vulcan, 2004 Northrop
Grumman B2A Spirit, etc. (1 tray)

370 1980s toys, including two Gremlins The First Batch Stripe, Hails
Astro Blaster electronic Space Combat, Transformers G1 Jet Fire,
with accessories, and a Stomper Mega Star MS23W Aqua Fighters
made by Shaper. (5)

371 A Tri-ang mini garage, BOB constructional toy kit, farmyard,
cardboard castle, etc. (a quantity)

372 Britains and other farmyard, knights and other soldiers, and
animals. (2 trays)

373 Hornby, Playcraft, and other OO gauge rolling stock and buildings,
including R457 set of seven incline piers, R188 river bridge, 2400
Hornby OO TPO mail van set, SO Star Light wagon, etc. (1 trays)

374 Toys and games, including a Merit chemistry set, junior doctor's kit,
dominoes, Steve Austin The Six Million Dollar Man, etc. (a quantity)

375 Lego, including Lego system 799 base plate, Meccano set number 1,
etc. (1 box)

376 Teletubbies talking plush toys, including Tinky-Winky, Dipsy,
Laa-Laa, and Po. (4)

377 Corgi, Oxford, and other diecast vehicles, including Vanguard's
Morris Minor van, Corgi Classic Models 96844 Morris 1000 van A
Dunn and Son, Corgi Classics 96854 Morris Minor Pick Up Morris
Motors Fire Brigade, etc. (1 tray)

378 Minichamps and other diecast vehicles, including Minichamps
Morris Minor Million, Minichamps Morris Minor saloon, Lledo
Reliant Regal Super Van 3, Corgi Morris Minor van Post Office
Telephones, etc. (1 tray)

379 Heart Smith Models collectors white metal 1:48 scale SM73FTF
army tank 6 x 4 arctic tractor, and TI 66 tank transporter trailer,
boxed. (2)

380 A Heart Smith models 1:48 scale SM20 Leyland Drops truck. (1)
381 Toys, including a California battery powered cruiser, doll's house

windows, etc. (1 tray)

382 Exclusive first editions by Gilbo 1:76 scale diecast buses, including
deluxe Plaxton Panorama Abbots, Leyland National Mark 1 Short
Green Line, Alexander Fleet Line Midland Red Show bus 1997, etc.
(6)

383 Oxford, Corgi, and other diecast vehicles, including Corgi Dr Who
1963-2003 Dr Who 40th Anniversary gift set, Corgi Commercials
NSPCC Bedford van, Corgi track side J2 van BMC Register, etc. (1
tray)

384 Lledo, Matchbox, and other diecast vehicles, including Clare's Ice
Cream Bedford 30CWT truck, Eddie Stobart Limited Morris van,
Rupert 75th Anniversary Special Edition limited set, etc. (1 tray)

385 Franklin Mint diecast vehicles, including a 1929 Rolls Royce
Phantom 1, 1938 Alvis 4.3 litre, 1928 Stutz Blackhawk Boat House
Speedster, and a 1930 Bugatti Royale Coupe Napoleon. (4)

386 Franklin Mint diecast vehicles, including a 1938 Jaguar SS100, a
1948 MGTC Roadster, a 1967 Volkswagen Beetle, a 1961 Jaguar E
Type, and a 1967 Morris Mini Cooper. (5)

387 Games and puzzles, including a 1000 piece Gibson's Castle Combe
jigsaw, Executive table football, Beetle Drive, Hobbies 1966 Annual,
Pastimes English blue and white plate double sided circular jigsaw
puzzle, etc. (1 box)

388 Games and puzzles, including the All Square novelty puzzle, Ludo,
Mercury Magpie Gliders, Mickey Stencil outfit, Tom and Jerry
pinball, etc. (1 box)

389 Tamiya and Airfix model kits, including HMS Victorious, SA.330
Pumas, Willys US Jeep, a Wellington B3, Martin B26 Marauder, etc.
(1 box)

390 Games and model kits, including a Humbrol Firefly, a Matchbox
Handley Page Heyford mark 1, Ludo, Snakes and Ladders,
Buckaroo. (4)

390A A wool weaving kit, doll's fair cot, and a doll's tea service, boxed. (3)
391 Burago, Minichamps, and other diecast F1 cars, including Vodafone

McLaren Mercedes MP4-23 Lewis Hamilton 2008, Williams FW14,
Nigel Mansell's Williams Renault FW14, and Onyx Formula 1
Models Williams Renault FW14. (4)

392 Hot Wheels, including Fast and the Furious Hobbs & Shaw,
McLaren 720S, Subaru WRX STI, 68 Dodge Dart, Aston Martin
DBS, Fast and Furious 6 Nissan 350Z, etc. (1 box)

393 Lego Creator and System sets, including 5765, 6615, 6631, 6341, etc.
(1 tote)

394 Lledo Days Gone and Promotoys diecast vehicles, including Isle and
Man Railways, Lledo Morris Z van, Isle of Man Collection Morris
parcels van, Isle of Man Collection C Regal single deck bus, etc. (1
box)

395 Lego City and Creator, and other unboxed Lego, including Lego City
60193, Lego Creator 5866, etc. (1 box)

396 Matchbox, Heller, and other model kits, including a Lavochkin LA7
Russian Fighter, USS Fletcher, a De Havilland Mosquito, etc. (1 box)

397 Frog, Novo, and other model kits, including a Phantom F-4KM All
Weather Fighter, F3H Demon, Curtis SOC-3 Seagull, Vickers
Supermarine Spitfire mark 1, etc. (1 box)

398 Airfix and other model kits, including Phantom FGR.2 Fire Birds,
Dassault Mirage F.1C, F84 Thunder Streak, F6F Hell Cat, Vickers
Armstrong Wellington B111, etc. (1 box)

399 Matchbox, Hales, Frog, and other model kits, including Sherman
Fire Fly, Focke-Wulf FW190D, Messerschmitt ME410 Hornet, Vort
A7E Corsair Stinger, etc. (1 box)

400 Frog, Hales, and Revell model kits, including a Grumman S2F-1
tracker, Hawker Tempus mark 5, Messerschmitt BF.110G Night
Fighter, a Gloucester Javelin T3, etc. (1 box)

401 Revell, Airfix, and other model kits, including a Tornado G.R. Mark
1, Junkers JU/3MG4E transport, 172 Battle of Britain set, MiG 29
Fulcrum, and a Bristol Bow Fighter Mark 1F. (5)

402 Airfix, Frog, and other model kits, including HMS King George,
Hawker Hurricane Mark 1, The BOAC VC10 Handley Page Victor,
etc. (1 box)

403 Hornby Dublo locomotive coaches and track, including Hornby OO
EDL7 LNER, Class N2 locomotive 95960-6-2 in green livery, three
LNER teak coaches, other rolling stock, buildings, track, etc. (1 box)

404 Toys and games, including a Taiyo radio controlled Jet Hopper
remote control car, Waddingtons Escape from Atlantis,
Waddingtons Blockbusters, MB Games The Dickens Game,
Scalextric 400, etc. (a quantity)

405 Toys and games, including an MB Big Track, Meccano Beam
Engine, Pac-Man 2, Tomytronic 3D game, etc. (1 box)
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406 Action Man vehicles, including go kart, crocodile, etc. (1 box)
407 Various diecast and built model kits, including Kenworth Recovery

Truck, International Truck, Stobart Rail digger, Hanomag SDKFZ
251/1, etc. (a quantity)

408 An Action Man Willys Jeep, with machine guns and jerry cans. (1)
409 A wooden ships model of The Sovereign of The Seas, dated 1637, on

stand, with three masts, 90cm high, 95cm wide, 18cm deep.

410 A wooden ships model, to show the interior section of a ship, with
three tiered mast, on circular wooden base, 86cm high, 44cm wide.

411 A wooden pond yacht, on a painted purple blue and red base, on a
green painted rectangular stand, with twin mast, 112cm high, 83cm
wide, 20cm deep.

412 A red painted wooden boat, with safety barrier and a lined interior,
15cm high, 74cm wide, 26cm deep.

413 Wiking 1:32 scale metal and plastic diecast class 850 Axion tractors,
boxed, with display case. (3)

414 A Marge Models diecast class Lexion 6800 Terra Trac combine
harvester, and Claas Vario 930 with trailer, in display case and with
original box.

415 A USK Scale Models 1:32 scale diecast replica of a Challenger Field
Python, boxed.

416 A Wiking metal and plastic diecast 1:32 scale Claas 7044 Scorpion
teleporter, boxed.

417 Ros 1:32 scale diecast farming implements, including a Maschio
Aquila Rapido 6000, Lemken Mounted Reversible Plough Juwel 10,
and a Kuhn Espro 6000 RC Trailed Mini Till seed drill, boxed. (3)

418 Atlas Editions Military Giants of the Sky diecast planes, including
English Electric B-57B Canberra, Handley Page Halifax,
Bombardier Hercules C130, etc. (7)

419 Wiking metal and plastic diecast 1:32 scale farming implements,
including a Claas Roll Iron 455 Uniwrap baler, and a Krampe
Kipper Big Body 650S trailer, boxed. (2)

419A A French bobble head advertising figure.
420 A Sinclair ZX Spectrum +2 Action Pack, including ZX Spectrum +2

light gun, instruction manuals, user guides, boxed.

421 Toys and games, including MB Electronics Big Track Transport, MB
Electronics Big Track, and Peter Pan Play Things Splish Splash. (3)

422 A Sonic Control racing car, Cosmic Raider Force Robot battery
operated, and an Androform Andro Base. (3)

423 Airfix Heller and other model kits, including a 1:72 scale Lockhead
EC-121 Warning Star, Avro Vulcan Series 9, H8 K2 Emily Japanese
Navy Flying Boat, etc. (a quantity)

424 Toys and games, including a Hornby OO gauge The Industrial
Electric train set, Playmobil RC train 4019, MB Games Connect 4,
Tomy Rummikub, MB Games Battleship Torpedo Attack, Marvin's
Magic Box of Tricks, etc. (a quantity)

425 A Mainline Railways by Palitoy OO gauge Master Cutler train set,
including a Class 45 The Manchester Regiment diesel locomotive,
three blue and grey British Rail coaches, track, power controller,
boxed.

426 Games and puzzles, including Parker's Family Games Careers,
Totopoly, Risk, Parker's Dare, MB Games Star Trek The Next
Generation Interactive Video board game, Waddingtons Grand Prix,
Puzz 3D Old Trafford Puzzle, etc. (a quantity)

427 A scratch built play fort.
428 A Revell 1:72 scale LZ 129 Hindenburg set plastic model kit. (1)

429 A Matchbox Home Alone Lost in New York talking Kevin, boxed,
with accessories. (AF)

430 A Debutant Little Betty miniature sewing machine, boxed.
431 A Charlie Weaver battery powered bar tender, and Roscoe Toys,

and a Yonezawa Burger Chef Dog battery operated toy. (2)

432 Warhammer 40,000, including The Starter Battle Set, Griffin
Imperial Griffin tank, Devil Fish APC, paints, etc. (a quantity)

433 Hornby Dublo, including Hornby OO D13 station, SD6 20 tonne
bulk grain wagon, low sided wagon D1 with cable drums, boxed and
unboxed, and two Clipper transformers. (a quantity)

434 A Merrythought Parrot on perch, plush, 27".
435 Franklin Mint diecast cars, including a Rolls Royce Silver Ghost,

Mercedes Benz 300SL Gull Wing, and a Gary Cooper's Original
1930 Duesenberg J, boxed. (3)

436 Franklin Mint diecast cars, including 1929 Bentley 4.5 litre Blower,
Mercedes 500K Special Roadster, and a 1989 Ferrari F40. (3)

437 A Willis Co tin plate steam engine, and circular saw mounted to ply
board. (2)

438 A Nintendo NES console, with controllers, light gun, and games
including Super Mario 3, Mega Man 3, Defenders of the Crown,
Skate or Die, Donkey Kong, two Gameboy Advances, and a quantity
of mini discs. (1 tray)

439 Atlas Editions motorcycles, including Aerial Square 4 1956, Honda
RC45 John Kocinski 1997, Yamaha TL250L Christian Sarron 1984,
Honda VTR1000 Colin Edwards 2000, etc. (1 tray)

440 Atlas Editions diecast motorcycles, including Honda RC211V
Valentino Rossi 2002, Honda NS500 Freddy Spencer 1983, Honda
NSR500 Alex Criville 1999, Aprilia RSV 250 Valentino Rossi 1999,
etc. (1 tray)

441 A Meccano number 4 motorised construction set, boxed.
442 Various play worn diecast, including Dinky Toys Spectrum Pursuit

vehicle, Dinky Toys Maximum Security vehicle, Corgi Mobil
Motorsport Collection Benetton Ford B189, Matchbox King Size
dump truck, Matchbox Super Kings K16 articulated tanker, etc. (3
trays)

443 Hot Wheels diecast vehicles, including Chrysler Jeep, Shelby Cobra
Daytona, Circle Tracker, Super Gnat, 2001 B Engineering Adonis,
etc. (3 trays)

444 Corgi, Matchbox, and other play worn diecast vehicles, including a
Dinky Toys Armored Personnel carrier, Matchbox King Size Claas
combine harvester, Matchbox Foden dumper truck, Lone Star
Modern Army Series truck, Dinky Super Toys medium artillery
tractor, etc. (2 trays)

445 Dinky, Matchbox, and other play worn diecast vehicles, including
Dinky Toys Jaguar 3.4 litre, Corgi Toys Aston Martin DB4, Dinky
Toys NCB Electric van, Dinky Toys Morris Oxford, Matchbox Diesel
Thunder V16. (2 trays)

446 Dinky, Corgi, and other play worn diecast, including Lady
Penelope's Fab 1, Dinky Toys Shadow 2, Corgi Chipperfield Circus
Bedford tractor unit, Dinky Johnson's road sweeper, etc. (1 tray)

447 Dinky and other diecast vehicles, including Dinky Toys Vanguard,
Dinky Toys Austin Devon, Dinky Toys tanker, Corgi Toys Austin 7,
Corgi Morris Mini Minor, etc. (1 tray)

448 Meccano, including set 2, set 6, other set and instruction booklets. (3)
449 Del Prado diecast figures of knights, including Sir John Coddington,

Duke William of Normandy Hastings 1066, The Sire De Montfort
France circa 1214, Sir William Marshall, and diecast planes,
including a Corgi Hurricane, etc. (a quantity)

450 A quantity of Barbie and Sindy dolls and accessories. (1 box)
451 Matell Boglins, D Walk, and Plunk, boxed and unboxed. (3)
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452 A Hornby OO gauge Flying Scotsman train set, including 4-6-2
LNER Class A 4472 Flying Scotsman in Doncaster Green, three
LNER teak coaches, transformer and track.

Est. 30 - 50
453 A Hornby O gauge tinplate clockwork train set, including 50153

0-4-0 locomotive and tender, three coaches, and track.

454 A Hornby O gauge train set, with LMS crimson locomotive 0-4-0
2270, first class coach, five plank wagon, flat wagon, and track,
boxed.

455 A Marke Techofix 305 Europa Cup tinplate table football game.
456 A Hornby O gauge tinplate clockwork train set, to include LMS

crimson locomotive, O-4-0,  2270, cattle truck, and track, boxed.

457 Dinky Matchbox and Lledo diecast vehicles, to include Atlas
excavator, Matchbox Superkings Construction Transport K36,
Matchbox Superkings Scania T142M, Matchbox Superkings K10
Car Transporter, etc. (5 trays)

458 Dinky Corgi and other diecast vehicles, to include a Corgi Toys
Chevrolet Impala, Corgi Toys Bulldozer, Corgi Major Toys
Carrimore Low Loader, Dinky Toys Muir Hill Dumper, etc. (2 trays)

459 Dinky Britains and other diecast vehicles, to include Britains eight
wheel trailer, Britains Vermere round baler, Dinky Leyland Tractor,
Corgi Toys elevator, etc, (2 trays)

460 Hot Wheels Matchbox and other diecast vehicles, to include Dinky
Toys 283 BOAC bus, Lunar Roving Vehicle, Hot Wheels Chevy
Nomad, Matchbox Desert Thunder, Hot Wheels Big Air Belair, etc.
(2 trays)

461 Hot Wheels diecast vehicles, to include 71 Dodge Charger,
Mitsubishi Eclipse Contact Car, 66 Nova, 69 Mercury Cougar
Eliminator, etc. (2 trays)

462 Hasbro Star Wars The Clone Wars, ships and figures, to include
Republic Gun Ship, Clone War Turbo Tank with Speeder Bike, Tie
Fighter, Rancor, etc. (1 box and loose)

463 A Dinky Toys print, in pine frame, Blue Seas and Cream Teas print,
36/100, signed by the artist Paul Aitchison, and a Matchbox of
Yesteryear limited edition 00400 Leyland Titan DT1 limited edition
framed cabinet. (3)

464 Corgi Dinky and other diecast, play worn, to include Corgi Revopak
Refuse Collector, Spectrum Pursuit Vehicle, Corgi Juniors car
transporter, Matchbox Superkings The Londoner K15, Corgi Ford
Transit, etc. (1 box)

465 Various OO gauge rolling stock and spares, to include Tri-ang
coaches, points, locomotive bodies, etc. (1 box)

466 O gauge OO gauge and HO gauge model railway, to include Union
Pacific coaches, O gauge track, OO gauge track, Lima Trans Europe
Express train set and transformer, etc. (a quantity)

467 An Amstrad GX4000 Home Entertainment System, and Commodore
64 games, in cases. (a quantity)

468 Meccano, in wooden box.
469 Lledo Days Gone diecast vehicles, to include Leyland Paint Packard

Van, Cinzano 1932 AEC Regent double decker bus, Carnation
Evaporated Milk, etc. (2 boxes)

470 Hasbro Action Men, to include Paratrooper, Doctor X, accessories
and weapons. (1 box)

471 A group of railway buildings, track, layout, accessories, etc. (1 box)
472 Nintendo NES games and accessories, to include RoboCop, Double

Dragon II, Digger Legend of Lost City, Transylvania II Simon's
Quest, Super Mario Bros II Jurassic Park, controllers and joysticks.
(a quantity)

473 A Commodore 64, joysticks, user manuals, etc. (1 crate)

474 Marshall Cavendish Story Teller tape cassettes and booklets,
together with Franklin Mint porcelain headed dolls. (a quantity)

475 Sindy, Barbie and Bratz, dolls and accessories. (2 boxes)
476 Tinplate O gauge rolling stock and track, to include a signal box,

train station, track, etc. (a quantity)

477 Matchbox and other diecast vehicles, to include DYS10 1950's
Mercedes Benz diesel omnibus type O-3500, Matchbox Models of
Yesteryear Y44 1910 Renault Bus, etc. (1 box)

478 Corgi Matchbox and Gilbow and other diecast, to include Titanic by
Claytown Collection, Eddie Stobart Volvo Curtainsider Trailer,
Matchbox Models of Yesteryear Y41 1932 Mercedes Benz L5, Y12
1912 Ford T, etc. (1 box)

479 Collectors cases, to include diecast vehicles, and six empty collectors
cases. (7)

480 Boxed and unboxed diecast vehicles, including a Corgi Toys Lotus
Elan S2, Seledo Lamborghini P400 Miura, Matchbox K24 King Size
Lamborghini Miura, Matchbox MB74 Toyate RM2, Seledo Alpine
A442, Corgi Whizzwheels TS9B Team Surtees in Italian finish, etc.
(a quantity)

481 Three tinplated friction cars, including a Deluxe Open Sedan, a
Hawkins tinplate Sedan, and a Luxe Car Convertible. (3)

482 Burago, Matchbox, and other diecast vehicles, including 1955
Volkswagen Beetle, Brum Ferrari 375 F1 Thin Wall Special, Brum
R158 Ferrari HP420, Corgi D736 Triumph TR3A hardtop, etc. (1
tray)

483 A quantity of plastic dolls house furniture. (1 box)
484 1:18 scale diecast model vehicles, including a CMC Exclusive Models

Maserati Tipo 61 Birdcage 1960, a Chrono Lotus Elise, and a Shell
Classico Collection Ferrari 1972 312 P and Racing fuel pump, boxed.
(3)

485 Matchbox, Lledo Days Gone, and collectables, magazine, diecast
vehicles, including Matchbox Mercedes Benz S123 station wagon,
1976 Volkswagen Golf Mark 1, Days Gone Ford Model T van
Hennessey, Collectables magazines, 007 Special Editon Aston Martin
DB5 13/150 by Corgi, etc. (1 box)

486 A Meccano Motor Car Constructor set number 1, with clockwork
motor, key, accessories, and reprinted instruction manual, in
associated box.

487 Loose Lego bricks, Lego set 324 and 313, and a reversible tin plate
tractor. (4)

Est. 25 - 40
488 Toys, including Pedigree pull along car, various trucks, including an

Emek articulated lorry, Renault F1 Team articulated lorry, etc. (a
quantity)

489 Triang, Matchbox, Dinky, and other diecast vehicles, including
Dinky Toys Merryweather Marquis fire tender, Matchbox Sky
Warrior car transporter, Matchbox King Size K17 Dyson low loader,
Matchbox King Size cased tractor, etc. (2 trays)

490 A collection of Meccano, including a Meccano Highway Vehicle Set
number 3, and various unboxed Meccano. (2)

491 Britains and other lead soldiers, including a tank gun, Maasai
Warriors, Native Americans, Edwin Warriors, etc. (1 tray)

492 Dinky Toys diecast military vehicles, including Alvis Scorpion and
Striker, Hawker Hurricane mark 2C, Corgi Toys SU100 Russian
medium tank, etc. (1 tray)

493 Unboxed Meccano sets in Meccano carry cases, including set #8091,
wheels, plates, and the Meccano power tool. (3)

494 Meccano, including plates, wheels, brackets, pins, etc. (1 box)



Auction - Bourne Toy, Transport & Automobilia Sale 26/04/2023 9:00 AM
BST

Lot Description Lot Description

495 W Britains Royal Artillery 4.5" Howitzer, Royal Artillery gun and
ammunition, Beetle Lorry Light Troop Transport and General
Service truck, and another Howitzer, and a Crescent Toys State
Land Coach, boxed and unboxed. (5)

496 A Schuco wind up tinplate dachshund, Schuco Studio tinplate
clockwork race car (AF), and a clockwork tinplate Zeplin. (3)

497 Unboxed Meccano sets, including 8590 Meccano Motion System,
Meccano Evolution 2 set, etc. (3)

498 Meccano, 17205 Off Road Racer 27 in 1 models, and cogs, screws,
etc. (1 box)

499 Corgi, Hot Wheels, and other diecast vehicles, including Jordan 199
Damon Hill, Auto Art Mazda RX8, 00203 Legends of Speed Corgi
racing car in silver, Grand Prix Legends of Formula 1 Jody
Scheckter 1976 Tyrrell P34 six wheeler, etc. (1 box)

500 Paul's Model Art by Minichamps diecast Formula 1 racing cars,
including Red Bull Racing Renault RB5 Sebastian Vettel Winner
Chinese GP 2009, Renault F1 Team R25 Fernando Alonso Winner
French GP 2005, Red Bull Racing Show Car 2009 Sebastian Vettel,
BAR 01 Super Tech Jacque Villeneuve 1999, Arrows Yamaha FA 18
Damon Hill, etc. (1 tray)

501 Paul's Model Art by Minichamps diecast F1 vehicles, including a
Tyrrell P34 1976 six wheeler P De Pailer, Wolf Ford WR1 Theodore
Racing K Rosberg 1978, Williams Mecachrome 1998 FW20, Lotus
Ford 79 Marco Andretti Italian GP 1979, BAR 01 Super Tech
Jacques Villeneuve Test Car 1999, Tyrrell Ford 1998 Launch Edition
R Rosset, etc. (1 tray)

502 Side Show collectables, Highlander 12" figures, including 1986
Connor MacLeod, and 1536 Connor MacLeod, further Liverpool
figures, and the Topps Unofficial The Girls Geri Halliwell. (a
quantity)

503 A Burago Ferrari Racing FS16H, and a Norev Porsch 962 IMSA
Twelve Hours of Sebring in 1986. (2)

504 Paul's Model Art by Minichamps F1 diecast vehicles, including
McLaren Mercedes MP4-12 Mika Hakkinen, Vodafone McLaren
Mercedes MP4-22 Lewis Hamilton First Win Canada GP 2007,
Vodafone McLaren Mercedes MP4-22 Lewis Hamilton First Podium
Australian GP 2007, Williams Renault W18 Winner German GP
28th July 1996 Damon Hill, etc. (1 tray)

505 Paul's Model Art by Minichamps diecast F1 vehicles, including
Toyota TF101 Test Car F1 2001 M Salo, Williams FW16 Renault
Nigel Mansell GP France 3rd July 1994, Brabham Jud BT60 1992
Damon Hill, Jordan Peugeot EJR 195 Eddie Ervine, Michael
Schumacher Collection Benneton Ford B92, etc. (1 tray)

506 Paul's Model Art by Minichamps Michael Schumacher Collection,
Benetton Renault B195/2 1995 World Champion, and a Ferrari 1972
312P 1:18 scale, in a case.

507 A diecast D2 AMG Mercedes CLK, in case, and a Corgi John Player
Special F1 diecast car, in case. (2)

508 Diecast F1 vehicles, including a Minichamps Benetton B195 1995,
McLaren M23 Ford, Corgi McLaren N23B F1, a BAR Honda 03
2001, and a Tyrrell 003 World Champion 1971. (5)

509 Seledo and Hot Wheels diecast F1 cars, including 2005 Champions
Renault F1 Team, Formula Renault Mark 20 1977 Alain Prost,
F2002 Michael Schumacher, and a 52 Grand Prix Victories Ferrari
Michael Schumacher. (4)

510 Atlas Editions and other rally cars, including Skoda Fabia WRC
Tour De Course 2003 Auriel and D Giraudet, Toyota Celica Turbo
Four Wheel Drive Rally Catalonia 1992 Carlos Sainz, Datsun 240Z
Safari Rally 1971 E Herrmann and H Schuller, etc. (1 box)

511 A Minichamps 1:18 scale diecast Benetton B198 A Wort, and a Hot
Wheels Racing McLaren MP4-20 Kimi Raikkonen. (2)

512 Minichamps Michael Schumacher Collection and Ralph Schumacher
Collection F1 cars, including Ferrari F300, Ferrari F310, Ferrari
1997 Launch Edition, Ferrari F310/2, Benetton Ford B194, Jordan
Peugeot 197 Ralph Schumacher, etc. (1 box)

513 Minichamps and other F1 and other motor racing collectables,
including Ayrton Senna Racing Car Collection Edition 43 number 4
Penske Chevrolet 1993, Ayrton Senna and Nigel Mansell British GP
July 14th 1991, a Minichamps Mercedes Benz AMG F1 safety car,
McLaren Mercedes MP4-17 David Coulthard alarm clock,
Minichamps figures, helmets, The Stig figure, etc. (1 box)

514 Matchbox, Dinky, and other diecast, including Matchbox
Thunderbird 2, Dinky Merryweather Marquis fire engine, Dinky
Toys Cole's Hydra Truck, etc. (1 tray)

515 Paul's Model Art Minichamps diecast F1 cars, including Toro Rosso
Cosworth STR 1 V Lucy 2006, Tyrrell Ford 025 Jacques Verstappen 
GP San Morino 1997, Arrows BMW A8 T Boutsen 1985, 2001
British Grand Prix Event Car, European Menardi F1X2 Jaques
Verstappen Thunder at the Rock Rockingham 2003, etc. (1 tray)

516 A Hot Wheels Racing Michael Schumacher Collection 248 F1 diecast
car and figure, a Michael Schumacher limited edition collectors
figure, and a Shell V Power F2005 F1 car. (3)

517 Corgi, Lledo, and other diecast vehicles, including a Mini Classic
Edition End of the Road, London 2012 Great British Classics Mini,
90th Birthday Her Majesty Queen Elizabeth II 1926-2016
commemorative diecast Classic Mini, Haynes Mini owners workshop
manual, factory edited manual, etc. (2 boxes)

518 Corgi, Funko Pop!, and other diecast, including a Corgi Toys De
Havilland Tiger Moth, Thunderbirds diecast three vehicle pack,
Alien Covenant Neomorph with Toddler, etc. (1 box)

519 Ertl and Britains diecast, including a John Deere combine harvester,
New Holland TR85 combine harvester, Ford 2120 tractor, Ford 7710
tractor, Massey Ferguson 3680 tractor, Crone Big Pack Multi Cut
baler, etc. (1 box)

520 OO gauge and HO gauge rolling stock and accessories, to include a
Lifelike 5506 CN locomotive, Mainline Parcels Car, CN Refrigerator
box car, CN caboose, tunnel, O gauge Hornby Meccano buffet stop,
various signals, etc. (1 box)

521 Corgi Classics diecast vehicles, comprising a Confectionary
Collection Terry's Chocolates Bedford O Series Arctic, British Rail
Scammell Scarab, John Jameson Scammell Highwayman ballast and
trailer, and a Albion Caledonian platform lorry and sacks T W
Davidson Jnr, boxed. (4)

522 Various diecast, playworn, to include Burago Lancia Stratos, Dinky
Toys Rolls Royce Phantom 5, Burago Land Rover, Jaguar XJR9
Castrol, etc. (1 tray)

523 Corgi diecast buses, to include 97811 Notts & Derby Traction
Company, Blackpool 44001 Bush Rail Coach, Corgi Classics
Nottingham City Transport Carrier W Trolley Bus Set, limited
edition Bedford OB Coach, etc. (9)

524 Meccano construction sets, to include 17201 Stunt Plane, 18202
Roadster Cabriolet 5 in 1, Marks & Spencer Heritage Collection
Meccano, etc. (1 box)

525 Meccano construction sets, to include 4550 Multi Models 7 Model
Set, 15202 Rescue Squad 3 in 1, Meccano Design Starter, etc. (1 box)

526 Meccano construction sets, to include 6353 Meccano Turbo, 6515
Meccano Multi Models 15 Model Set, Meccano 7530 Multi Models 30
Model Set, etc. (1 box)

527 Various Tonka Toys and Action Men vehicles. (2 boxes)
528 A remote controlled destroyer, boxed. (AF)
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529 Gilbow and Corgi diecast buses, to include Plaxton Coach Abbott,
The Original Omnibus Company, Leyland Leopard Birmingham
MIdland Omnibus Co Ltd, Bristol K6A 1920s Omnibus, etc. (2
boxes)

530 Two Tyco RC Shell Shocker radio controlled multi terrain vehicles.
(2)

531 Books and musical scores, to include colouring book, The Magic
Roundabout Annual 1968, Vitalite snooker balls, Rosie & Jim Fifty
One Minute Stories, etc. (a quantity)

532 D'Agostini Model Magazines, Build Your Own McLaren. (3 boxes)
533 A group of spare wheels for diecast vehicles. (a quantity)
534 OO gauge static models, coaches, rolling stock, transformer and

track pack, etc. (1 box)

534A A collection of annuals and books, to include Dandy, Mystery books,
Adventures, Ladybird books, Penguin, etc.  (a quantity)

535 Star Wars Prequel Trilogy and Clone Wars figures, to include
Senator Palpatine, Mace Windu, Obi Wan Kenobi, Clone Troopers,
Mandalorians, etc. (2 trays)

536 Hasbro Prequel Trilogy Star Wars Clone Wars and Original Star
Wars Trilogy figures, to include Boba Fett, Droids, Clone Troopers,
Obi Wan Kenobi, etc. (2 trays)

537 Hasbro Star Wars ships and vehicles, to include Luke Skywalker's
X-Wing, ATST, Tie Fighter, ATAT, etc. (1 box)

538 Atlas Editions diecast military vehicles, to include Hanomag
SDKFZ251/1, Ford GPA, KFZ 305, SDKFZ222, multiple gun motor
carriage M16, etc. (10)

539 Britains and other lead and plastic farm and zoo animals, to include
lion, cows, horses, and other accessories. (2 trays)

540 Corgi Dinky and other diecast, play worn, to include Corgi Toy
Smith Carrier Van, Dinky Toys UFO Interceptor, Dinky Toys SRN6
Hovercraft, Corgi Major Carrimore Car Transport, etc. (1 tray)

541 Ertl Matchbox and other diecast, to include Thomas The Tank
Engine and Friends Thomas The Tank Engine, Gordon, Matchbox
Superfast Tanzara No 53, Corgi Jaguar XJS, Corgi Ferrari 308GTS,
Matchbox Kingsize Refuse Truck, etc. (1 box)

542 Corgi Aviation Archive diecast planes and other plastic diecut
planes, including a Handley Page Victor Vulcan, Corgi Canberra
Royal Air Force number 90 signals group, various biplanes, etc. (2
trays)

543 LEGO Classics Space Futuron sets, including 6930, 6953, 6780, etc.
(2 trays)

544 LEGO sets, including 6080 Kings Castle, 6061 Siege Tower, etc. (1
box)

545 Meccano, including set number 6, Meccano gears and mechanisms,
and a Meccano 6515 multi models set. (a quantity)

Est. 30 - 50
546 Reproduction tinplate toys, including a Bugatti T35 Racer, tinplate

beer truck, Fantastic & Co wind up motorcycle with rider, etc. (6)

547 A Schilling tinplate Thunderbolt speedboat, a Schilling Speedway
racer classic wind-up tin car, and a Zeppelin wind up tinplate
Zeppelin. (3)

548 Kovap retro tin plate vehicles, including a Mercedes Benz 350 SL,
Retro 1959 Autobus, Hawkey 1924 type B wagon, and a 1973
Caravan, boxed. (4)

549 Atlas Editions Models and other diecast planes, including a Rado
AR234C Blitz Germany, Avro Lancaster Admiral Prune, Boeing 314
Pan-am, Red Arrows, etc. (a quantity)

550 Kovap tin plate clockwork tractor and trailer, and a Kovap tin plate
road roller. (2)

551 A Metal King tinplate friction fire engine with siren, a Mercedes
Benz tinplate friction 300SL Gullwing, and a Polistil Alpine Renault
diecast rally car. (3)

552 A tinplate San Francisco friction motor bell ringing cable car, a Paya
tinplate clockwork truck, and a Czechoslovakia tinplate Dedecek
automobile tinplate car. (3)

553 Witty Wings and Dragon and other diecast planes, including a
B5747-423, Boeing 747-200 Air Force 1, Focke-Wulf 190A-8, etc. (9)

554 Atlas Editions Legendary War Ships of World War II, including the
IJN Yamato, HMS Ark Royal, HMS Prince of Wales, etc., boxed. (8)

555 A Hornby clockwork speed boat, model 5, RAF Range Safety
Launch 1640, boxed.

556 Coca Cola advertising diecast vehicles, including a Coke 1:18 scale
pedal plane, and a 1:18 scale Coke pedal cruiser, boxed. (2)

557 A scratch built tug boat.
558 Corgi Falcon Models and other diecast planes, including a Sky Treks

Lancaster Bomber, Augusta A109 helicopter, Falcon Models Fieseler
i 156C Storch Dwight D Eisenhower Paris 1944, Atlas Editions
Handley Page Halifax, etc. (a quantity)

559 Oxford Aviation 1:72 scale front line fighters, including Heinkell HE
162A-2 Salamander (Volksjager) 2/JG1 Einsatz Gruppe 1 Lect
Germany 1945, Gloucester Gladiator Mark II 615 Squadron B Flight
St Engelbert Northern France April 1940, Fairy Sword Fish mark I
A18 Squadron FAA Norwegian Campaign Narvik HMS Furious
1940, etc., boxed. (5)

560 A Corgi Showcase Collection limited edition 100 Years of Flight
diecast models, including a Wright Flyer, Spitfire, Concorde, and
Space Shuttle, boxed.

561 Corgi The Aviation Archive 1:72 scale diecast planes, comprising a
Junkers JU88A-10 (L1+EN) 2 Grupper, Lehrgeschwader 1 (2/LG1)
Heraklion Crete 1942, a De Havilland Vampire T11, and a Short S25
Sunderland 5 RAF Coastal Command. (3)

562 Britains, Corgi and Hobby Master diecast planes, comprising a
Fokker DR1 biplane, a Fokker E3 Manfred von Richthofen Castor 8,
Eastern Front June 1916, and a Bristol Bow Fighter Mark. 1FR
2101/NG/R Flight Lieutenant John Cunningham. (3)

563 Corgi The Aviation Archive 1:72 scale diecast squadron planes,
comprising Hawker Hurricane Mark I 85 Squadron  RAF Squadron
Leader Peter Townsend, Spitfire Mark I 74 Squadron RAF First
Skirmish of Battle of Britain Flight Lieutenant  Adolph Malan, and a
Battle of Britain Memorial Flight Spitfire and Hurricane set. (3)

564 Corgi The Aviation Archive diecast planes, comprising Flying Aces
Messerschmitt 109E 7.JG51 Werner Molders, De Havilland
Mosquito FB V-HR118, 3-W number 235 Squadron June 1944, and a
Korean War Gloucester Meteor F8, number 77 Squadron Royal
Australian Air Force, boxed. (3)

565 Corgi 1:75 scale The Aviation Archive diecast planes, comprising a
De Havilland Mosquito B4 IV - DK333/HSF Grim Reaper RAF 109
Squadron Number 8 group, a The Battle of Britain Memorial Flight
Avro Lancaster, and a De Havilland Mosquito TT35 RAF number 3
CAACU Devon 1963, boxed. (3)

566 Corgi The Aviation Archive 1:72 scale diecast planes, comprising a
Hawker Hurricane mark I W9349/E number 213 Squadron Night
Fighter, Albatross DVUFFZ Paul Boeumer, and a B17G Flying
Fortress. (3)
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567 Corgi The Aviation Archive 1:72 scale diecast planes, comprising
Douglas C47A Sky Train United States Air Force, ME262A-1A
Yellow 5 Unteroffizier Anton Schoppler, and a Hawker Hurricane
FGA9 79 Squadron XG228. (3)

568 A Corgi Aviation Archive 1:72 scale diecast plane, World War II
early war Catalina Mark 2A-209 Squadron Pembroke Dock October
1941, boxed.

569 Corgi The Aviation Archive diecast planes, comprising a Vickers
Viscount 700 Series British European Airways, an Avro Lancastrian
BOAC, and a Vickers Viscount 802 British European Airways,
boxed (3)

570 Corgi The Aviation Archive 1:44 scale diecast plane, Military Air
Power, Boeing VC137C Air Force 1, boxed.

571 Corgi The Aviation Archive diecast planes, comprising a Tupolev
TU4 Soviet Air Force, and a Hercules C1K Tanker number 1312
Flight RAF Mount Pleasant. (2)

572 A Corgi Panavia Tornado GR1 45 Squadron TWCW RAF
Honnington 1990, 1:72 scale.

573 Corgi The Aviation Archive 1:72 scale diecast plane, The Luftwaffe
Heinkel HE-111H-6-S7+HA, STG3, Derna Libya 1941, boxed.

574 A Corgi 1:50 scale Buses in Britain The Delaine AEC Route Master
CC25905, boxed.

575 Corgi Classics 97216 Leyland Tiger diecast coach, Delaine's Coaches
Limited, boxed.

576 PPC and other collectable model planes, including a Thomas Cook
Airlines Airbus A321, Airbus 320 Monarch Airlines, Emirates
B777-300, Thompson Airways Boeing 737-800, etc. (a quantity)

577 Corgi diecast, comprising a John Smiths Tadcaster Brewery
commemorative set, AC Tanker and Thornycroft Beer Truck, and a
Corgi Island Transport Scilly Isles Vics Tours Bedford OB Coach,
boxed. (3)

578 Corgi Classics vintage Buses USA, comprising General Motors
4506DSR, General Motors 4507 Fifth Avenue Coach Company,
Greyhound Lines Yellow Coach 743 Silver Side, General Motors
4502 Pacific Greyhound Lines, etc., boxed. (5)

579 Corgi Classics and Connoisseur Collection coaches, comprising a 1
Plaxton Coach, Western Albion Valiant Duple Coach, and a
Ribblesdale Batty Holt Burlingham Seagull coach set, boxed. (3)

580 A Meccano Evolution 4 50 model set, loose Meccano, Kenner Batman
figures, and a toy piano. (a quantity)

581 Corgi Classical Commercials diecast vehicles, comprising a Leyland
Tiger Ellen Smith, Foden Tanker Guinness, Scammell Scarab British
Railways, Whittles Burlingham Seagull AEC Regal, and a Ribble
Leyland Tiger, boxed. (5)

582 Corgi Classics diecast vehicles, comprising a Daimler Duple coach
Scout Motor Services, AEC Regal Wye Valley Motors, Thornycroft
bus Thomas Tilling, and a Leyland Atlantian Ribble Gay Hostess,
boxed. (4)

583 Corgi Classics diecast vehicles, comprising an AEC four wheel flat
bed with barrels Federation Brewery, Atkinson cylindrical tanker
Mackeson, ERF cylindrical tanker Bas Worthington, Scammell
Scarab with barrels Websters, and a Scarab Watneys, boxed. (5)

584 Corgi Classics The Brewery Collection, limited edition diecast,
comprising Double Diamond Leyland cylindrical tanker set,
Mitchells and Butlers Scammell Scarab delivery truck set, Youngers
Leyland tanker set, HP Bulmer Limited Scammell Scarab with
barrel set, Fawkes Brewery's Atkinson articulated tanker set, and a
John Smith ERF delivery truck set, boxed. (6)

585 Corgi Classics The Showmans Range diecast vehicles, comprising a
Billy Crow and Sons Atkinson eight wheel rigid truck and trailer
with load set includes Tunnel of Love kit, and a Anderson and
Rowland Scammell Highway generator with closed pole trailer and
dodgem trailer set including pay booth and dodgem kit, boxed. (2)

586 Corgi Classics The Showmans Range diecast, comprising a Morris
1000 Advanced Publicity van Carters Steam Fair includes seafood
stall kit, AEC closed pole truck with closed pole trailer set, John
Codona's Pleasure Fairs ERF dodgem truck and box trailer set Pat
Collins, and a Leyland dodgems truck and caravan set Silcocks of
Warrington, boxed. (4)

587 Corgi Classics The Showmans Range diecast, comprising an
Atkinson open pole truck set Andersons and Rowlands, and a Foden
closed pole truck set Silcocks of Warrington, boxed. (2)

588 Corgi Classics The Showmans Range diecast Scammell Highwayman
crane set, John Crow and Sons, boxed.

589 Corgi Classics The Showmans Range diecast Leyland eight wheel
rigid truck set, John Codono's Pleasure Fairs, boxed.

590 Corgi Classics The Showmans Range diecast, comprising Scammell
Highwayman ballast with closed pole trailer and caravan set,
Carter's Steam Fair, and a Scammell Highwayman ballast with
closed pole trailer and caravan set Pat Collins, boxed. (2)

591 Corgi Classics Chipperfield Circus diecast, comprising an AC Regal
Living Quarters, Bedford Pan Technican Billy Smee Wardrobe, and
an ERF eight wheel rigid truck, boxed. (3)

592 Corgi Classics Chipperfields Circus diecast AC pole truck, boxed.
593 Corgi Classics Chipperfields Circus diecast AC cage truck and

trailer, and a Scammel Highwayman with two trailers, boxed. (2)

594 Corgi Classic diecast Scammel Highwayman trailer and caravan,
and a Foden closed pole truck with caravan, boxed. (2)

595 Corgi Classics Chipperfield Circus diecast advanced booking vehicle,
and a Scammel Highwayman with crane, boxed. (2)

596 Corgi Classics Chipperfields Circus diecast Bedford O articulated
horse box, and a Bedford O articulated truck, boxed. (2)

597 A Vivid Imaginations Thuderbird Tracey Island electronic play set
and Thunderbirds the board game, boxed. (2)

598 The Eaglemoss James Bond diecast car collection, including
Goldfinger, Ford Falcon Ranchero, On Her Majesty's Secret Service
Mercedes 600, Live and Let Die Chevrolet Bel Air, Quantum of
Solace Ford Ka. (4 boxes)

599 Toys and games, including Star Wars Episode One PC mouse and
mat, Galt Toys metal puzzles, Chicken Run alarm clock, etc. (2
boxes)

600 Star Wars Harry Potter and other collectable toys, including
Griphook The Gringotts Goblin, Captain Scarlett, Spectrum pursuit
vehicle, Ardman Creature Comfort Alvin, various trolls, Bart
Simpson alarm clock, etc. (2 boxes)

601 Wowwee Robotics boxed Robosapien and Roboreptile, and unboxed
robosapien and Roboreptiles. (a quantity)

602 A Robot Scooter 2000 Butler, with remote control and instruction
book, lacking tray, 64cm high.

603 A Sinclair ZX Spectrum plus two, with a joystick and games,
including Three Strikes, Brian Jack Super Star Challenge, etc., and a
CRT monitor with transformer.

604 Slot car track, including Scalextrics and Xing, including crossovers,
straights, curves, etc.  (3 boxes)
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605 Slot car sets, comprising a Matchbox M2 motorised motorway, Ideal
Total Control racing control set, Scalextric Metro Racing set and a
Kodak Toys Midnight racing set with working headlights and rear
lights.  (4)

606 Aardman Annimations Westco Alarm Clocks, including talking
alarm clock, talking radio alarm clock, shaving mirror, Wallace &
Gromit Airfix model kit, etc. (1 box)

607 The Franklin Mint and The Heritage Mint porcelain headed dolls,
including clowns, Elvis troll, Colour Box Teddy bear, Coco App Cola
advertising bear, etc.  (1 box)

608 Toys, games and jigsaws, including Batman and Robin bat mobile,
Games Workshop Dudgeon Quest, Star Wars Episode 1 Epic Battle
game, The William Renault Grand Prix Championship Game, The
Simpsons Illuminated wall clock, etc.  (a quantity)

609 Bisque porcelain dolls, including the Kerson Collection doll, The
House of Valentina dolls, etc.  (1 box)

610 A Bachmann Branchline Class 3F Jinty locomotive, 475000-6-0, BR
black late crest, and a Hornby Class J94 locomotive, 680100-6-0ST,
BR black, R2855, boxed.  (2)

Est. 40 - 60
611 A pine and ply wood divider box containing Meccano, gears, wheels,

nuts, bolts, etc.  (1 box)

612 A Bachmann Branchline and other OO gauge rolling stock, including
34-226D 57ft  corridor brake third LMS crimson, Dapple B614
White & Beeny 7 plank wagon, B6419 plank Charringtons wagon,
38-381 12 ton ventilated van BR Bauxite Late, etc.  (10)

Est. 30 - 50
613 Hornby and other OO gauge boxed and unboxed wagons, including

R6442 flat back wagon Alison Everard, R6445 PON tipping wagon
Blunt, R6341A six plank wagon, C & C Ayres 406, South Wester
Coalville 373 six plank wagon, etc. (a quantity)

Est. 30 - 50
614 A Tri-ang train set with Princess Elizabeth 46201 locomotive body

and tender, M24001 crimson and cream coaches, track and
transformer, and a turntable.

615 Hornby O gauge clockwork tin plate trains, including Hornby type
101 4-4-0 LMS 270 locomotive, Hafner clockwork O gauge trains
and O gauge track, in a number O gauge set, LMS box.  (a quantity)

616 OO gauge and O gauge brass locomotive kits, locomotive and tender
kits, including tender body 5A, locomotive chassis, wheels, etc.  (1
box)

617 Marvel and other comics, including The Super Spiderman TV comic,
Spiderman and The Hulk Team Up, Viz, Spitting Image, Mad
Summer Specials, etc.  (1 box)

Est. 30 - 50
618 A Dinky Toys 752 goods yard crane, with hoisting slewing and JRB

raising movements, boxed.

619 A Hornby OO gauge two rail 2022 set, The Caledonian passenger
train set, boxed.

620 A Hornby OO gauge set, 2049 breakdown train comprising 0-6-0
blind BR black locomotive 69550, 12 ton insulated van DE545523,
breakdown trains, boogies, jacks, and coach, boxed.

621 Hornby Tri-ang and other locomotive and rolling stock, including
Bolsover tipper wagon, LMS brake coach, Cadburys Box car, Dock
Authority locomotive no. 3, etc.  (1 tray)

622 Hornby OO and other OO gauge rolling stock, including a LMS
crimson coach, Hornby OO gauge 4315 horsebox BR, Hornby OO
4685 ICI Caustic Liquor Bogie wagon, 4626 Press Flora bulk cement
wagon BR. (1 tray)

623 Gaugemaster, Peco and other OO gauge accessories, including Peco
Streamline Track, Gaugemaster, combi controller, Peco Streamline
Electro plug points, track and wagon parts, transformer, Metcalfe
building kits, etc.  (1 box)

624 OO gauge locomotives and rolling stock, including a class 37
locomotive The Fife and Forfar Yeomanry, TPO, Intercity blue and
grey coaches and A-6-0 locomotive. (1 tray)

625 Corgi, Norev and other diecast vehicles, including a BMW 325i,
Mercedes Sports Wagon SSK 1928 M1, Bedford OB coach, MG
RV8, etc. (1 tray)

626 A Nintendo Entertainment system NS version, with controllers, game
genie and boxed games including Konami Snakes Revenge,
Balderdash, Konami Silence Service, Techno Shadow Warriors
Ninja Gaiden, Tyto Blue Shadow, Nintendo Entertainment Gum
Cho, Terminator !! Judgement Day, etc.  (1 box)

627 Matchbox Models of Yesteryear and Matchbox Collection diecast,
including a 1923 Scannia-Vabis rail bus, 1922 Scannia post bus, etc.
(4)

628 Corgi Universal Hobbies and Britains diecast, comprising a MGB
GT MK!, Corgi BP tanker, ERF BP tanker and a Britains' O8941
Sopworth F1 camel plane.  (3)

629 Corgi The Aviation Archive 1:72 scale, Weston Sea King HAS 6
number 814 Squadron Royal Navy Nato Tiger Meet Culdrose
Cornwall 1999 and a Boeing Chinook HC1 Special Air Service
Operations RAF 7/18 Squadron Gulf War Detachment Ab Jubail AB
Saudi Arabia January 1991.  (2)

630 Corgi The Aviation Archive diecast planes, comprising a Avro
Vulcan B2, XM598 50 Squadron Wadswick Air Base, Essential
Island 1982, Avro Vulcan XL427 617 Squadron Scampton Lincs
1969, boxed.  (2)

631 Corgi Star Trek 40th Anniversary limited edition Klingon bird of
prey, Star Trek 40th Anniversary limited edition USS Enterprise and
a Star Trek The Next Generation USS Enterprise NCC-1701D.  (3)

632 Corgi Aviation Archive, including Westland Whirlwind R10 XP345
1563 Flight Nicosia Cyprus 1973, Harrier GR3 XZ997 Falklands and
a Republic P47D Thunder Bold War Eagle Captain Julius P Maxwell
Coflt 84 Fighter Squadron Duxford 1944, boxed.  (3)

633 Corgi The Aviation Archive diecast planes, including The Fleet Air
Arm Series Fairy Sword Fish Mark 2 LS326 836 Squadron FAA L
Flight MAC Ship Rapana, North Atlantic Convoys 1943, Westland
Lysander Mark II 225 Squadron RAF France 1940, Hawker
Typhoon Mark 1B Flying Officer RA Johns 439 Squadron 143 Wing
RCAF 89 Lantheuil Normandy July 1944, and a Westland Lysander
Mark 3A Restored as V9673 RAF 161 Squadron Hugh Verity IWM
Duxford Cambridgeshire, boxed. (4)

634 A Wii Band Hero Band Kit, including drum set, guitar controllers,
microphone and game, boxed.

635 A Warner Brothers Scooby Doo Way Cool Mystery Machine, boxed.
636 A Play Mates Teenage Mutant Ninja Turtles Battle Shell, Armored

Attack Truck and figures, boxed.

637 A K'nex Double Ferris Wheel, number 13076, boxed.
638 Corgi and Matchbox diecast cars, including 324 Marcos 1800 GT

with Volvo engine, Matchbox Super Fast New 5 Lotus Europa,
Matchbox 33 Lamborghini Miura P400, Matchbox Super Fast New
20 Lamborghini Marzal, Matchbox Super Fast New 45 Ford Group
6, New 68 Matchbox Porsche 910, Corgi Toys 154 Ferrari Formula 1
racing car, and a Corgi Toys 155 Lotus Climax Formula 1 car,
boxed. (8)

639 A Nintendo Gameboy Colour and games, including Tetris, Wario
Land, Super Mario Land, Shadow Warriors, R Type DX.
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640 A Schuco Studio tinplate clockwork Mercedes Grand Prix car 1936,
and a Schuco Micro Racer. (2)

641 Britains lead soldiers, including 21st Empress of India Lancers,
Britains Soldiers Regiments of All Nations, Royal Welsh 23rd Foot
Fusiliers, Queen's Royal Lancers, etc. (a quantity)

Est. 150 - 200
642 A Dinky Toys Captain Scarlet's Spectrum Patrol Vehicle, and a

Dinky Toys Captain Scarlet Maximum Security Vehicle, unboxed.
(2)

643 Kenner Star Wars figures, including Boba Fett, Emperor Palpatine,
Emperor's Red Guard, Storm Trooper, Luke Skywalker, Bib
Fortuna, Lando Calrissian, etc. (a quantity)

644 A tinplate friction drive Minister Deluxe Car in black, boxed.
645 A Schuco 1227 tinplate clockwork Old Timer Ford Coupe T1917,

boxed.

646 Dinky and Matchbox diecast, comprising a M6 Racing car
transporter, boxed, 562 Dinky Super Toys dumper truck, Dinky
Super Toys 571 Carl's mobile crane, and Dinky Toys number 49
petrol pumps and oil bin, boxed. (4)

647 Dinky Toys diecast aircraft, comprising Gloucester Javelin Fighter,
708 Vickers Viscount 800 Airliner BEA. and a 737 P1B Lightening
Fighter, boxed. (3)

648 A Schuco tinplate diecast Mercedes Simplex Ano 1902, boxed.
649 A Schuco clockwork tinplate Old Timer Mercer Tin 35J 1913 car,

boxed.

650 A Shuco clockwork tinplate Old Timer Renault 6CV 1911 car,
boxed.

651 A Nintendo Gameboy and Gameboy Advanced vacant game boxes,
including Mr Driller 2, Mr Do, The Legends of Zelda Four Swords,
Sneaky Snakes, and a Nintendo Super Mario Brothers talking alarm
clock by Zion.

652 A Corgi Toys Major Gift Set No 27 Machinery Carrier,  with
Bedford tractor unit and Priestman Cub shovel, boxed.

653 A Schuco clockwork tinplate Old Timer Opal Doktor-Wagen 1909
car 1228, boxed.

654 A Schuco clockwork tinplate Old Timer Mercedes Simplex Ano 1902
1229 car, boxed.

655 Matchbox and Corgi diecast, including Corgi Major Toys Carry
More Mark 4 transporter, Matchbox King Size K36 Dodge Tractor
and trailer, and Twin Tipper Train, and a K17 Ford tractor, and
Dyson low loader, etc. (1 box)

656 A Graham Farish 2-6-2 Prairie tank locomotive, 8101, with Airfix
chassis and drive.

657 Hasbro Star Wars figures, including R2D2, Darth Dark Maul, and
Darth Maul Robed. (3)

657A Scalextric, slot cars including a 1964 BRM in blue, BRM in green,
both boxed and a Vanwall F1 car, in associated box. (3)

658 Play worn diecast, including a Majorette Grew telescopic crane,
Britains steam roller, Maisto Jaguar XJ220, etc. (2 boxes)

659 Commodore Omega floppy discs, external CD ROM, and other CD
ROMs. (1 box)

660 A Commodore Omega 1200, boxed.
661 A Commodore Omega 500, boxed.
662 Snoopy McDonald's toys and diecast vehicles, Jaguar Playstation Joy

Pad, etc. (1 box)

663 Scalextric slot car racing track, and cars, including a Mini 1275 GT,
John Player Special F1 car, Scalextric Lap Counter, etc. (4 boxes)

664 Playstation, Xbox 360 games and accessories, including a Logic 3
steering wheel, Konix Navigator, Playstation Dual Shock Controllers,
Sega Mega Drive, etc. (a quantity)

665 Corgi, Matchbox and other diecast and toys, including a Think Way
Buzz Lightyear, Corgi London Taxi, Corgi Lancia Fulvia Sport
Zagato, Chevrolet Impala, Dinky Toys ERF fire tender, Little Tykes
push car, etc. (1 box)

666 Burago, Corgi, and other diecast, including a Dodge Viper GTS
Coupe, Ford Focus Rally Red Bull, Majorette Bassetts Jelly Babies
London Taxi, Corgi Bentley 4.5 litre, Corgi Super Haulers, Jack
Richards and Sons R Fakenham, Royal Mail Parcel Force truck, etc.
(2 boxes)

667 Six Bravo and other 1:18 scale model cars, comprising Burago
Mercedes 300SL 1954, Burago Jaguar E 1961, Maisto Mercedes
Benz 300SLR, Maisto STS, Sioco 1-26 scale Morris Minor and
Burago 1:24 scale Mercedes SSK.  (6)

Est. 25 - 40
668 Three Franklin Mint Precision Model cars, comprising a 1910

Cadillac Roadster, 1912 Packard Victoria and a Ford Tourer.  (3)

Est. 25 - 40
669 Four model cars, comprising a Franklin Mint Precision Model Rolls

Royce 1907 Silver Ghost, 1938 Alvis 4.3ltr, Mercedes Benz 500K
Special Roadster and 1929 Bentley.  (4)

Est. 25 - 40
670 A group of model cars, comprising Lledo, Days Gone, Models of

Yesteryear, Corgi and others, boxed and partially boxed. (2 trays)

671 Three model Tourer Car models, comprising vintage model car of a
coach, Porsche Tourer and another.  (3)

672 Five Franklin Mint Precision Model cars, comprising the 1930
Bugatti Royale Coupe Napoleon, 1930 Duesenberg J Derham
Tourster, 1935 Mercedes Benz 500K Special Roadster, 1938 Jaguar
SS-100 and 1907 Rolls Royce Silver Ghost.  (5, AF)

673 A group of Doctor Who collectables, Dalek, Sonic Screwdrivers,
Cybermen, Rose, David Tennant Doctor, etc.  (1 tray)

674 A Star Wars Kenner Toys Production 1980's At-At figure, toy no.
38810, stamped 1981.

675 A group of Super Hero Collectables, comprising a DC Collectables
bus for Batman Universe, Superman and Batman, DC models of
warriors and a Marvel 2005 villain figure.  (5)

676 A Doctor Who Tardis cooler, boxed.
677 Collectors cars, comprising a diecast metal collector deluxe edition

1947 MG T C Midget, Burago 1:24 scale Bugatti Type 55 1932 and a
Burago 1:24 scale Mercedes Benz SSK 1928, boxed.  (3)

678 Two Franklin MInt Precision Models, comprising the 452 Cadillac
Imperial Bedan and 1947 Bentley, boxed.  (2)

Est. 25 - 40
679 A group of Corgi and other play worn diecast cars, comprising the

Ford Thunderbird, Viceroy 37 coach, observation coach, Mini
Clubman, Commuter Dragster, Lincoln Continental, etc.  (1 box)

680 A collection of boxed Dinky and Matchbox cars, to include Dinky
Toys Bentley Coupe 194, 162 Ford Zephyr saloon, 114 Triumph
Spitfire, 155 Ford Anglia and a collection of Matchbox, comprising
no. 10 pipe truck, 23 trailer caravan, 56 Fiat 1500, 30 six wheel crane
truck, 61 army scout car, 49 army half track MKIII, 74 mobile
canteen, 48 trailer with removable sports boat, 45 Ford Corsia and
boat, 50 tractor, 63 military ambulance, 9 cabin cruiser and trailer,
51 trailer, 36 Formula 5000, 11 jumbo
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681 A Steiff Teddy bear, the 1909 replica, in purple fur, boxed.
Est. 50 - 80

682 Diecast models, comprising a Corgi Classic Scammell Highwayman
33ft trailer set, Jetex speedboat, Vanguard Monte Carlo Rally set
and a Corgi Road Scene limited edition Mercedes Actros curtain side
Craven Transport lorry and MKII Jaguar car model.  (5)

Est. 25 - 40
683 A collection of diecast model cars, comprising of Halls Fisherman's

Friends, Vanguards, Corgi and others.  (1 box)

684 A group of modern Marvel comics, to include Ultimate Spiderman,
X-Men Essentials, Avengers and others, all circa early 2000s.  (1 box)

685 The Ultimate Graphic Novel Marvel Collection, numbered 1-58,
possibly incomplete, and a group of DC and other hardback comic
books.  (a quantity)

686 Marvel.  The Savage Sword of Conrad Magazines, Numbers 1, 2, 3,
5, 6 (x2), 7, 11, 12, 14, 15, 16, 17 and 18, March 8th 1975 to July 5th
1975. (14)

Est. 50 - 80
687 Marvel.  The Titans Magazine,  Numbers 1, 2, 3, 4 (x2), 5, 6, 8, 9, 10,

11, 12, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32
to 44, 47 to 51, 53 to 54, and 56 to 58 10, October 25th 1975 to
December 27th 1975.  (a quantity)

Est. 30 - 50
688 Marvel.  A collection of Super Spiderman With The Super Heroes

Magazine, Numbers 159, 158, 161, 163, 170, 171, 172, 173, 184 and
187, February 28th 1976 to September 8th 1976.  (10)

Est. 60 - 80
689 A collection of Marvel The Super Heroes comics, to include 1 to 7, 11

to 14, 15 to 29, 31 to 33, 36 to 45, 47 to 49.  (a quantity)

Est. 120 - 150
690 Two dolls,  a German bisque headed doll, stamped Germany

398N-M, with articulated limbs in gold lace dress and a Jacquay
Yaxley Designs blonde porcelain doll.  (2)

691 An Armand Marseille bisque headed doll, no. 390 A12N to head,
with articulated limbs and rolling eyes, in yellow dress.

692 A battery operated Robot Cosmic Raider Force car, radio controlled
Off Road Champ and a radio controlled Porsche 935, boxed, and a
Homedics music player.  (4)

693 A Tri-ang R52 locomotive, in black livery, 47606, and a small group
of model railway road signs.  (a quantity)

694 A Corgi 30th Anniversary of James Bond Goldfinger Aston Martin
DB5 model car, boxed.

695 Dinky and Corgi collectables, comprising a Corgi Granville Tour
Bedford OB coach, Corgi Classics heavy haulage Pickford Two
Scamell Constructors and a twenty four wheel low loader set, no.
17701, a vintage Glory of Steam Pickford Fowler B6 road locomotive
and a Dinky Reiseburo Ruoff Omnibus, boxed.  (4)

696 A quantity of play worn diecast vehicles, buses, racing cars, milk
wagons, etc. (1 box)

697 Corgi James Bond 007 models, Legends of Speed, etc.  (1 tray)
698 A group of model aircraft.  (1 box)
699 An Exclusive First Editions Route Master Delaine Bus 1:76 scale,

boxed.

700 An Exclusive First Editions Corgi and other diecast vehicles,
comprising Bristol Rail Trent, Deluxe Series, unboxed models, Eddie
Stobart truck, etc.  (1 tray)

701 A Nintendo Squish pocket size game and watch, with outer box.

702 A 5" gauge LMS coal wagon, of steel construction with sprung
buffers and working pin down brakes to both sides, the whole with
hardboard false floor.

703 Hasbro Sindy dolls, comprising 1992 Sindy and Paul Holiday Travel
and 1990 Sindy and Paul Summer Looks.

704 A collection of Hasbro Sindy and Paul dolls, comprising a 1991
Three Wishes Fashion, three further Sindys and a Paul.  (5)

705 Hasbro Sindy dolls, comprising a 1993 Sindy doll, Wild Hair Sindy
and various others in outfits.  (a quantity)

706 A group of Hasbro Sindy dolls, comprising Goodnight Collection,
outfits, slippers, etc.  (1 bag)

707 A collection of Hasbro Sindy and Paul dolls, comprising a 1990
Beautiful Bows Sindy, Bow Tie Paul, 1994 Glitter Nails Sindy, etc.  (1
bag)

708 A group of Sindy and Paul dolls, all lacking clothing.  (a quantity)
709 Sindy and Paul dolls, comprising 1993 swimming Sindy, Skater

Sindy, Jet Away Sindy and Paul and Paul in disco outfit, etc.  (a
quantity)

710 A group of boxed Sindy and Paul dolls, two loose dolls, etc.
711 Hasbro Sindy Tutti Fruiti Collection, c1991 collection.  (a quantity)
712 Four Barbie dolls, each in summer dress. (4)
713 A collection of Hasbro Sindy and Paul dolls, comprising two 1990

Smash Hits Sindys, 1994/95 Popstar Sindy and two Smash Hits
Pauls.  (a quantity)

714 Four Pedigree male figures, a Sindy and a Paul, c1965-69.  (6)
715 Sindy collector's dolls, comprising 1994 Chic Collection with Three

Out of Four Outfits and a 1993 City Chic Collection Three Out of
Four Outfits.  (6)

716 A group of Sindy accessories, clothing, dresses, holiday set, etc., in
blister packs.  (1 box)

717 A group of Sindy clothing, each in a blister pack, and a Hasbro Sindy
Skyline Collection figure.  (1 box)

718 A group of Sindy clothing and accessories, comprising three dolls,
Skyline outfits c.1994, etc.  (1 box)

719 Lego system and technic manuals.
720 A group of Sindy accessories, clothing, hairdryers, etc. (1 box)
721 Lego Classics manuals, from the basics range.  (1 box)
722 A quantity of loose Lego, a Lego Racers Superspeed set, two Lego

boxes, etc.  (a quantity)

723 A Franklin Mint 1953 Ford Jubilee tractor, in original box with
leaflet/certificate.

724 An ERTL Precision Series Ford 5000 tractor, in original box with
leaflet.

725 Various musical animation toys, comprising two items from Enesco
Small World of Music, two featuring Wallace & Gromit, a Toy Shop
Window from Heinrich C Preis and an Enesco Visit With Santa,
mainly boxed. (6)

726 Toys and games, wooden jigsaws, Disney Playhouse, etc. (1 box)
727 A group of toys and games, comprising Fisher Price Toys Talking

Tutor Robot, electric cash register, Bedtime Stories, etc. (1 box)

728 A group of diecast play worn vehicles, comprising Spy Bug USA
Aeroplane, racing cars, etc. (2 trays)

729 LEGO and LEGO Duplo bricks, comprising a box of LEGO Duplo
and animals, a box of LEGO Indiana Jones, Set No 7621, Star Wars
Jet Wing Fighters, etc. (2 boxes)

730 A group of toys, comprising Hasbro Star Wars set, Batman and
Batmobile figures, etc. (2 boxes)
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731 A group of toys, comprising swords, light sabres, laser guns, Toy
Story figures, Finding Dory fish, etc. (1 box)

732 A group of toys and games, comprising Waddingtons Buccaneer,
Gather Goods, Real Reality, Haynes Build Your Own V8 Engine,
and Wires Electronic Set. (5)

733 A Subbuteo International Edition Table Rugby Set, boxed.
734 A group of diecast cars and vehicles, including Brumm, metal trailer

Motormax, Caravelle Caravan, Ford Mustang Mk IV 1967, and two
Schuco Motorsport Edition Subarus. (1 box)

735 Diecast play worn vehicles, comprising Dinky Toys Police Transit
Van, Police Accident Van, ESSO Grip Tyres London advertising bus,
and a red fire engine. (a quantity)

736 An Amati U-Boat 47 Model, Type VIIB-1936, boxed.
Est. 80 - 120

737 Board games, Merritt Sketchmatic, Pay Off Ideal, Scrabble
Composition, Downfall, Monopoly, etc. (a quantity)

738 A Corgi Classics Mary Chipperfields Liberty Horses Set, No 31901,
boxed. (faded)

739 A Microscope Lab 3 microscope, boxed, with accessories.
740 A group of LEGO and LEGO sets, to include 65 page manuals,

various other manuals, loose bricks, part sets, etc. (1 box)

741 A group of 1980s Scalextric, to include track, power pack, crash
barriers, transformer unit, etc. (1 box)

742 A Hornby Dublo electric train set with Duchess of Montrose
locomotive and tender, boxed.

743 Burago model cars, comprising Burago Chevrolet 1954, Aston
Martin Vanquish, Mercedes Benz 500K 1936, Mercedes 300SL,
Jaguar XK1 120 Coupe, and Burago Celica Blue. (6)

744 Diecast cars, Burago models, diecast miniatures, etc. (1 box)
745 Various board games, to include Dragon, Totopoly, Rat Race, Dr

Who, Trivial Pursuit, Waddingtons Cribbage, Risk, Game of Life,
etc. (a quantity)

746 A Tri-Ang Cox Ready To Fly Aeroplane, boxed.
747 Aeroplane related magazines, to include War in the Air, and The

Aeroplane and Astronautics. (a quantity)

748 Eastern inspired dolls, comprising traditional costume dolls, puppet,
etc. (4)

749 Diecast play worn vehicles, comprising diggers, trucks, OXO wagon,
etc. (1 box)

750 A Manopoulos resin chess board, with medieval figures, in fitted
wooden carry case.

751 A Max Handwerck German bisque headed doll, with plaster
articulated limb body, with rolling eyes, blonde hair, stamped to
head, No 2 1/4.

752 Airfix and Smer model boat kits, to include Revell Queen Elizabeth
II, Queen Mary, Smer Avro 504K, Sopwith Camel, RAF Essie 5A,
Italari Hawk, Airfix Classic Ships Special Edition HMS Victory
1765, etc. (1 box)

753 A group of cardboard cut out railway buildings. (1 box)
754 A Mallard railway engine sign, painted wooden on black ground

with gold lettering, 65cm x 18cm.

755 An arched railway engine sign The Flying Scotsman, on wooden
backing, painted on black ground with gold lettering, 113cm wide.

756 An arched railway engine sign The City of Nottingham, on wooden
backing, painted on black ground with gold lettering, 194cm x 19cm.

757 An OO gauge model railway layout, the base with four legs, 125cm
high, 183cm wide.

758 A group of railway accessories, comprising buildings, OO gauge
track, transformers, etc. (a quantity)

759 A Hornby Mighty Mallard electric train set, boxed.
760 A Hornby Thomas Passenger and Goods Train, boxed.
761 A Hornby Railways Tunnel Freight electric train set, boxed. (AF)
762 A Matchbox Cascade cased game, and two Mastermind board

games. (3)

763 A Hornby The Rambler electric train set, Set No R1035, OO gauge,
boxed.

764 Hornby OO gauge, comprising track, tunnel, outbuilding, owners
manual, play set, wagons, Rail Freight, etc. (1 box)

765 A collection of Dinky and Lesney Matchbox Models of Yesteryear,
comprising Matchbox Y14, Y6, Y13, Y5, Y1, Y11, Y15, Y10, Y7, Y6,
and Models of Yesteryear by Lesney, No 2, No 5, No 3, No 15, Corgi
Kits Elephant Page (empty box), Matchbox, Dinky, Viceroy 37
Luxury Coach, etc. (1 tray)

766 Railway OO/HO gauge cardboard cut out buildings, accessories,
grass, foam, etc. (2 boxes)

767 A group of OO gauge railway accessories, stations, fence posts, paint,
grass, figures, wiring, etc. (2 boxes)

768 A Bachmann Branch Line OO gauge locomotive Impala, 4-6-0,
61002, Doncaster Green British Railways without generator, 31-707.

769 A Bachmann Branch Line OO gauge Class J39 locomotive, 0-6-0,
64897, BR black, 31-855A.

770 A Bachmann Branch Line OO gauge Hall Class locomotive
Conyngham Hall, 4-6-0, 6937, BR line green, 32-001.

771 A Bachmann Branch Line OO gauge rebuilt Scot Class locomotive
The North Staffordshire Regiment, 4-6-0, 46141, BR green early
emblem, 31-228.

772 A Bachmann Branch Line OO gauge Gresley J29 Class locomotive,
0-6-0, 1996, LNER plain black, 31-853.

773 A Bachmann Branch Line OO gauge Gresley J39 Class locomotive,
0-6-0, 64964, BR black early crest, 31851.

774 A Bachmann Branch Line OO gauge Thompson Class B1 locomotive
Sir William Gray, 4-6-0, 1189, LNER apple green, 31-711.

775 Two Bachmann Branch Line OO gauge locomotives, include a
Gresley V13 Class locomotive and a Ivatt Class 2 locomotive, boxed. 
(2)

776 A Mainline Railways 0-6-0 TJ72 Class locomotive, and a Bachmann
Branch Line OO gauge 0-6-0 TJ72 Class locomotive.  (2)

777 A Hornby OO gauge Fowler BR Standard Class F4 locomotive,
0-6-0, 44331, BR black, R2066.

778 A Hornby OO gauge Castle Class locomotive Sarum Castle, 4-6-0,
5097, BR line green, R2088.

779 A Hornby OO gauge Patriot Class 7P locomotive Planet, 4-6-0,
45545, BR line green, R2633.

780 A Hornby OO gauge Castle Class locomotive Warwick Castle, 4-6-0,
4081, BR line green, R2543.

781 A Hornby OO gauge King Class locomotive King William IV, 4-6-0,
6002, BR line green, R2234.

782 A Hornby OO gauge 61XX Class locomotive, 2-6-2, 6167, BR line
green, R2357.



Auction - Bourne Toy, Transport & Automobilia Sale 26/04/2023 9:00 AM
BST

Lot Description Lot Description

783 A Hornby OO gauge Castle Class locomotive Blenheim Castle, 4-6-0,
5073, BR line green, R2280.

784 A Hornby OO gauge Class 2800 locomotive, 2-8-0, 2839, GWR green,
R2153B.

785 A Hornby OO gauge Royal Scott Class locomotive The Royal
Fusiliers Inniskilling, 4-6-0, 46120, BR line green, R2728.

786 A Hornby OO gauge Class 7MT locomotive Western Star, 4-6-2,
70025, BR line green, R2272.

787 A Hornby OO gauge King Class locomotive King William III, 4-6-0,
6007, BR line green, R2530.

788 A Hornby OO gauge King Class locomotive King William III, 4-6-0,
6007, BR line green, R2530.

789 A Hornby OO gauge Castle Class locomotive Warwick Castle, 4-6-0,
4081, BR line green, R2543.

790 A Hornby OO gauge Coronation Class locomotive City of
Birmingham, 4-6-2, 6235, LMS crimson, R2205.

791 A Hornby OO gauge BR7T Class Evening Star, 4-6-2, 70021, BR line
green, in associated box.

792 A Hornby OO gauge Castle Class locomotive Windsor Castle, 4-6-0,
4082, GWR line green, in associated box.

793 Two Hornby OO gauge locomotives, comprising Class A4 Mallard,
4-6-2, 60022, BR line green and a Class N15 locomotive Sir Dinadan,
4-6-0, 795 Southern Railways green.  (2)

794 A Hornby OO gauge locomotives, comprising a rebuilt Patriot Class
locomotive Winston Churchill, 4-6-2, 21C151, Southern Railway
green, and a Hall Class locomotive Albert Hall, 4-6-2, 4983 Great
Western line green.  (2)

795 A Hornby OO gauge locomotives, comprising a Class A3 Prince
Palatine, 4-6-2, LNER apple green with smoke deflectors and a Class
B12 Holden locomotive, 4-6-0, 61572, BR line black.  (2)

796 Hornby OO gauge locomotives Class 7NTM Star, 4-6-2, BR line
green, and a BR Class 7MT William Shakespeare, 4-6-2, 7004, BR
line green. (2)

797 Hornby OO gauge locomotives, comprising a Gresley Class N2
locomotive, 0-6-2T 4749 LNER Black, and an U-Little Classified
0-4-0 National Coal Board locomotive number 2. (2)

798 A white metal kit built OO gauge locomotive, class A4 Silver Fox,
4-6-2, 2512, LNER silver grey.

799 A white metal kit built OO gauge class J52 locomotive, 0-6-0ST,
8759, LNER black.

800 A white metal kit built class J50 locomotive, 0-6-0T, 8927, LNER
green.

801 A white metal kit built ECR P class locomotive, 0-6-0, 27, green.
802 A New Cast OO gauge white metal model kit of an NER Class T2

locomotive.

803 A Marklin HO gauge German Federal Rail Road class 24
locomotive, 2-6-0.

804 A Bachmann Branchline OO gauge Thompson class B1 locomotive
Mayflower, 4-6-0, 1306, LNER green, limited edition number
1009/2000, in presentation case.

805 Triang Hornby and Hornby OO gauge rolling stock, comprising
R623 SR brake third coach with seats, R750 SR brake composite
coach, R749 SR first third coach, R622 SR composite coach with
seating, and R622 SR composite coach with seating. (5)

806 Hornby OO gauge rolling stock, including R744 GWR brake third
coach with seats, and R743 GWR composite coach with seats. (4)

807 Hornby OO gauge rolling stock, comprising R448 LNER sleeping
car, R435 LNER composite coach, R488 GWR Clerestory brake
third coach, and R435 GWR Clerestory coach third class. (4)

808 Lima OO gauge rolling stock, including Lucas Batteries wagon,
Watney's Beer flat wagon, brake car, etc. (7)

809 Hornby OO gauge rolling stock, comprising R454 GWR restaurant
car, R430 GWR coach 57ft brake, R430 GWR coach 57 brake third,
R429 GWR coach 57ft composite. (5)

810 Hornby OO gauge locomotives, comprising Thomas the Tank
Engine, and 0-4-0 Smoky Joe. (2)

811 A Sutcliffe model tinplate clockwork Unda-Wunda diving
submarine, boxed.

812 Marx Toys, fully poseable Mickey Mouse, and fully poseable Noddy,
boxed. (2)

813 A Merritt standard number 1540 steam engine, partially boxed.
814 Hornby, Lima, and other OO gauge locomotives, including 0-4-0

Smoky Joe, D2785 diesel shunting locomotive, etc. (1 tray)

815 A Hornby OO gauge Princess Class locomotive Princess Arthur of
Connaught, 4-6-2, 46207, BR Crimson, in associated boxed.

816 Hornby OO gauge coaches and scale buildings, comprising R4200
BR mark I brake coach Midland region M34399 weathered, and
R4201 BR mark I composite coach Midland region, M15625
weathered, and two R8646 Smeeton's Terraced Shop low relief. (4)

817 Hornby class 43 HST locomotive sets and rolling stock, including
Inter City 125 Inter City coaches, Pullman coaches, and LMS
coaches. (2 trays)

818 Hornby and Bachmann OO gauge and HO gauge locomotives,
including BR standard class 7MT Iron Duke, Hall Class locomotive
Kneller Hall, etc. (1 tray)

819 Hornby and Bachmann OO gauge locomotives, including a
Bachmann 64XX class locomotive, Bachmann class 3F locomotive,
Fairburn class 4P tank locomotive, etc. (1 tray)

820 Games, including Ideal Electronic Detective, Invicta Games
Mastermind, Milton Bradley Stay Alive, Frustration, etc. (a
quantity)

821 Hornby and other OO gauge locomotives, rolling stock, and
accessories, including BR standard class 7MT Britiannia, class 37
diesel locomotive, Triang power unit, Pullman coaches, Royal Mail
TPO, etc. (1 box)

822 A quantity of pond yachts and kits. (a quantity)
823 Bachmann, Hornby, and other rolling stock, including seven plank

vans, cattle vans, brake coaches, etc. (2 trays)

824 Hornby, Bachmann, and other OO gauge rolling stock, including
Esso tank wagons, Palethorpes Pork Sausages wagon, insulated milk
vans, seven plank vans, etc. (2 trays)

825 Wren and Hornby OO gauge locomotives, comprising an LMS
Patriot Class 5XP 4-6-0 Duke of Sutherland, and 0-6-0 BR standard
tank locomotive. (2)

826 Dapol and Hornby OO gauge locomotives, comprising a 4-6-0 black
5 5241, and a class 2P light passenger locomotive. (2)

827 Hornby and other OO gauge locomotives, including Castle Class
locomotive Tregenna Castle, Football Class locomotive West Ham
United, Class 31 diesel locomotive, etc. (1 tray)
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828 Hornby and other OO gauge rolling stock, including LMS coaches,
LMS auto coach, LMS TPO, etc. (1 tray)

829 Hornby and other OO gauge coaches, including Southern Railway
third class guard brake coach, British Rail brake coach, British Rail
first class coach, etc. (1 tray)

830 Hornby OO gauge coaches, including LMS guards coach, LMS third
class coach, LMS first class coach, etc. (1 tray)

831 Hornby OO gauge carriages, comprising two LNER 22357, LNER
4237, three 4863 carriages, maroon livery, and two LNER 313
carriages. (1 tray)

832 Hornby and Triang OO gauge coaches, including GWR restaurant
car third, third class guard coach, GWR first and third class coach,
etc. (1 tray)

833 Corgi, Ertl, and other diecast vehicles, including a 1902 State
Landau, Ertl Air and Space Luna Rover, Dubcity 1987 Buick Grand
National, Corgi and Solido Century of Cars Ford Fiesta, etc. (1 box)

834 Hornby OO gauge three rail track, Hornby OO D1 signal cabin,
Hornby OO D1 station and platforms, Hornby D1 level crossing,
Hornby OO controller, rolling stock, etc. (a quantity)

835 Hornby OO gauge rolling stock and accessories, to include plank
wagons, coaches, brake coaches, buildings, and a R410 operating
turntable set. (a quantity)

836 Corgi Classics Commercials from Corgi diecast vehicles, comprising
96988 Thornycroft bus Beamish Tramway Motor Service,
Thornycroft bus Brighton, The Southdown Guy Arab, and 100 Years
of Helping Barnardos Bedford Pantechnicon. (4)

837 Corgi Classic Commercials from Corgi limited edition The Billy
Smart's AC Mercury truck and trailer, and 979220 Scammell
Highwayman R Edwards Amusements. (2)

838 Corgi Commercials from Corgi diecast, comprising 97955 Foden
G&C Moor Limited, 97931 AC flatbed Greenall Whitley, 97956
Foden flatbed Pickfords, Foden tanker Guinness, and 97090 Bedford
Pantechnicon Riley's. (5)

839 Corgi and Matchbox and other diecast, including 96886 Morris J
Van Family Assurance, Matchbox series 40th Anniversary Collection
set number G1, Matchbox number 16 cased tractor, etc. (1 box)

840 Corgi Comet Classics set, comprising 98755 Ford Poplar van
Hotspur, 98756 Morris 1000 van The Rover, 98758 a Morris J van
The Wizard, and 98755 Ford Poplar van The Hotspur. (4)

841 Corgi Classic Commercials diecast, comprising 96995 The Ian Allan
Publishing Set, The Buses of the Silver Service AC Regal and
Bedford Coach, The 250th Anniversary of the Whitbread Brewery
AEC cab over and Thornycroft Beer truck, and a East Kent 75
Years Quality Service set AC Regal and Bedford OB. (4)

842 Corgi Classics diecast The Showman's Range, comprising 06601
Morris 1000 Advanced Publicity van Carter's Steam Fair, 24401
Leyland eight wheel rigid truck set John Codona's Pleasure Fairs,
16101 Scammell Highway crane set John Crow and Sons, and 12601
Foden closed pole truck set Silcox of Warrington. (4)

843 Corgi Classics and other commemorative sets, comprising Corgi
Classics Eddie Stobart AEC truck and trailer, Corgi 50th
Anniversary Battle of Britain Bedford coach Morris 1000 van and
Ford Zephyr, and Matchbox Pills Potions and Powders. (3)

844 Corgi Classics diecast The Chipperfield Circus Collection,
comprising 97887 Bedford O articulated horse box, 97915 Scammell
Highwayman with two trailers, 97888 Foden closed pole truck with
caravan, and 97885 Scammell Highwayman trailer and caravan. (4)

845 Corgi Classics Chipperfield Circus diecast, comprising 96905
Advanced Booking vehicle, 97886 Scammell Highwayman with
crane, 97303 Bedford O articulated truck, and AEC cage truck and
trailer. (3)

846 Corgi Classics Chipperfield Circus diecast, comprising Set No 1 six
circus figures, Set No 2 six circus figures, 97957 EFR eight wheel
rigid truck, 97022 AEC Regal Living Quarters, 97896 AEC pole
truck, and 97092 Bedford Pantechnicon Billy Smee's Wardrobe. (7)

847 Corgi Classics The Showman's Range diecast, comprising 15901
Scammell Highwayman generator with closed pole trailer and
Dodgem trailer set Anderton's and Rowland's, and 21701 AEC
closed pole truck with closed pole trailer set John Codona's Pleasure
Fairs. (2)

848 Corgi Classics The Showman's Range diecast, comprising 27602
Atkinson eight wheeled rigid truck and trailer set with loads Billy
Crow and Sons, 16502 Scammell Highwayman ballast with closed
pole trailer and caravan set Pat Collins, and 16501 Scammell
Highwayman ballast with closed pole trailer and caravan set
Carter's Steam Fair. (3)

849 Corgi Classics The Showman's Range diecast, comprising 27801
Atkinson open pole truck set Anderson's and Rowland's, 09901 ERF
Dodgems truck and box trailer set Pat Collins, and 24801 Leyland
Dodgem truck and caravan set Silcox of Warrington. (3)

850 Burago and Maisto diecast cars, comprising a Mercedes CLK GTR
street version, Mercedes Benz SSK, Jaguar XJ220, and a 1970 Dodge
Challenger RT Coupe. (4)

851 Corgi, Ertl, and other boxed and unboxed diecast, including The
Dukes of Hazzard General Lee, Mr Bean's Mini, BMW M3, Toyota
Supra, Corgi Rascal Road Roller, etc. (2 trays)

852 Jada and other diecast cars, including a 1965 Shelby Cobra 427SC,
Mazda RX7 FD35, Lancer Evolution 7, and a Mk 4 Toyota Supra.
(4)

853 Airfix, Heller, and other model kits, including Airfix Ferrari 250
LM, Heller Mitsubishi Lancer WRC 01, Citroen Zara WRC 2001,
Monogram Mercedes Benz  1939 Supercharged 540K, etc. (1 box)

854 Hornby OO three rail locomotives, rolling stock, and accessories,
including three rail track, D1 signal box, TPO Mail van set, Esso
Fuel Oil tank wagon, etc. (2 boxes)

855 Marklin HO gauge rolling stock and accessories, including points,
track pieces, dining car, luggage car, etc. (1 box)

856 Hornby, Triang, and other rolling stock, including brake vans, milk
tankers, Esso tankers, Schweppes Tonic Water wagon, Grimsby Fish
van, etc. (1 box)

857 Tri-ang, Airfix, and other OO guage model kits, including R588
Arnhem Platform set, 0-4-0 Saddle tank locomotive, R146 engine
shed, Airfix girder bridge, Airfix turntable, Tri-ang Railways R81
station set. (1 box)

858 Hornby and other OO gauge track and accessories, including a
Tri-ang power unit number 1, Hornby track straights, catalogues,
etc. (1 box)

859 OO gauge scenics and accessories, including trees, bushes, track, etc.
together with three railway pictures, including one jigsaw, framed. (4
boxes and 3 pictures)

860 Hornby O gauge tinplate track and accessories, including number 2
double signal arm, brake coach, signal box, platform, LMS box van,
track, etc. (2 boxes)

861 A 1940s push along walker formed as a dog.
862 Model making equipment, including a vice, soldering gun, glue gun,

Gauge Master Series P controller, RS volt meter, etc. (3 trays)

863 Soft toys, including Alexander the Meerkat, and other bears. (4)
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864 Compare the Meerkat advertising bears, including Magdan, Jakov,
Agent Maiya, etc. (10)

865 Soft toys, including a Golden Jubilee Teddy original 1952-2002,
Sentiment bear, horses and carriage, tobogganing Teddy, etc. (a
quantity)

866 An Armand Marseille porcelain doll, 341./5.K..
867 An Armand Marseille bisque headed doll, stamped AM Germany, a

Pedigree doll, and dolls clothing. (a quantity)

868 Lledo and other diecast, including Holiday Shop Transit minibus,
London Country bus, Mercury Fiat 128, etc. (a quantity)

869 A tinplate cable car set, a tinplate clockwork cat, and a tinplate hut.
(3)

870 A Tonka 1977 Steel Classics yellow crawler back hoe excavator, with
cab and tracks.

871 Toys and comics, including No 313 July 12th 1947 The Beano Comic,
Noddy, Rupert The Bear, Cat pajama bag, Dennis The Menace and
Gnasher Comic, etc. (1 tray)

872 Bayko 2X converting set, boxed, Bayko building sets, and a zigzag
puzzle. (3)

873 Diecast and other vehicles, including Corgi Simon Snorkel,
Matchbox Super Kings K12 Hercules mobile crane, Corgi Volvo
truck, Dinky Toys ERF fire tender, etc. ( boxes)

874 Meccano, including Meccano set 2 Book of Models, Meccano
instructions for Outfit 0, wheels, pieces, etc. ( 1 box)

875 An Alan Gibson MR/LMS 4F loco 4mm scale etched brass kit.
876 Games, including Totopoly, Milton Bradley The Crystal Maze,

Hobby Girl knitting machine, Jumbo Hocus Pocus Magic Show, etc.
(a quantity)

877 Subbuteo, including Subbuteo Club Edition, Subbuteo International
Edition Table Rugby, Action Man Shark Shooter, etc. (1 box)

878 OO gauge and other railway accessories, including a Hornby 900
power control, Meccano power control unit, scenics and other
accessories, etc. (1 box)

879 A group of Barbie, Sindy and other unnamed dolls. (1 box)
880 A group of toys and games, to include Fuzzy The Fireman,

Laboratory One, Silver City Aircraft, Panorama, etc. (1 box)

881 A Palitoy Sheena doll, just like magic her hair grows, boxed.
882 Eight Revel army figures, comprising British Infantry World War II

02523, Dutch Marine figurines World War II 02525, US Infantry
modern 02520, Vietkong Vietnam War 02526, German Infantry
02504, Deutsch Fallschirmjager World War II kit 02500, Dutch
Infantry 02502, and US Paratrooper 02517, boxed. (8)

883 Hornby OO gauge rolling stock, locomotives, and tenders,
comprising Duchess of Southerland partial locomotive, Pullman
coaches, a Hornby Thomas The Tank Engine locomotive, Intercity
carriage, Hornby LMS Duke of Sutherland, etc. (1 box, AF)

884 A National Express Corgi bus, Lesney Modern Amusement carriage,
loose cigarette cards, etc. (1 tray)

885 Atlas Editions and other diecast, including Hornby Minic Ships
Queen Elizabeth, SS United States, Gilbow RMS Titanic, Atlas
Editions static OO gauge locomotive models, etc. (2 trays)

886 Triang, Chad Valley, Sutcliffe models, and other tinplate and plastic
clockwork boats. (6)

887 Matchbox Super Kings diecast, including K307 helicopter carrier,
K301 Frigate, K304 aircraft carrier, etc. (1 box)

888 A kit built speedboat, and a Triang clockwork ship Pretoria Castle.
(2)

889 Two model pond yachts.
890 A Hornby O gauge live steam Stephenson's Rocket and tender.
891 A Mamod TE1 steam engine, unboxed.
892 A Mamod TE1A steam engine, unboxed.
893 Boat related items, including a narrow boat, pair of bookends, RMS

Titanic cup, etc. (1 box)

894 Toys, including a remote controlled Caterpiller digger and bulldozer,
Magnetics model kit, etc. (1 box)

895 A Super Nintendo Entertainment System, with Super Mario All
Stars, boxed, Super Nes Nintendo Scope 6, boxed, and various
games, including Super Mario Kart, Pilot Wings, Desert Strike, etc.
(a quantity)

896 Diecast and other toys, including Britains farming implements,
tractors and trailers, Joal compact JCB Fastrac 155-65, Joal
compact Caterpillar Tractor Cat Challenger, etc. (1 box)

897 A Commodore 16 starter pack, including 16k computer cassette unit,
an Introduction to Basic Part 1, boxed.

898 A Playstation model SCPH 7502B, with dual shock controller and
accessories, boxed.

899 Board games, including Monopoly and Scrabble. (3)
900 A Mamod TE1A steam traction engine, boxed.
901 Two Tyme Art pictures of vintage cars, formed partially of clock

parts, comprising Oldsmobile 1907 and Rolls 101904, framed and
glazed. (2)

902 A Bachmann Branchline OO gauge Thompson Class B1 Hirola,
61023, 4-6-0. BR lined black, in associated box.

903 A Bachmann Branchline OO gauge Class J39 locomotive, 64791, BR
black late crest with stepped tender, 0-6-0, 31-862.

904 A Bachmann Branchline OO gauge Class A1 locomotive Madge
Wildfire, 6013 5,  BR lined green, 4-6-2, in associated box.

905 A Bachmann Branchline OO gauge Thompson Class B1 locomotive
Kudo, 61008, BR line black (weathered) late crest, 4-6-0, 31-709.

906 A Bachmann Branchline OO gauge 170/5 Turbo Star two car DMU
set, Central Trains, 32-451.

907 A Hornby OO gauge Class A4 locomotive Mallard, 60022, BR lined
green, 4-6-2, R2784X decoder fitted.

908 A Hornby OO gauge British Railways 2-Hal Composite Electrical
Multiple Unit,  Set No 2369, comprising S10757S powered and
S12224S dummy, BR Southern Rail green, R3290.

909 A collection of jigsaw puzzles, mainly Wasgij. (50)
910 Teddy bears, including a Canterbury Bears limited edition Violet

Bear, signed by T Blackburn, a Giorgio Beverly Hills 2003 Collectors
Bear, and a Heartfelt Collectables Molly. (3)

911 A Steiff Christmas Bear, and a Steiff mohair Teddy Bear 1909, dark
blue. (2)

912 A Steiff cuddly soft plush Manschli the Panda, 064258.
913 A Steiff Herbert 1999 Teddy Bear, Fifty Years of the Deutsche Mark

1948-1998.

914 A Gund mohair Teddy Bear Tyler, 9534.
915 A Steiff mohair limited edition 2008 Bell Boy Bear.
916 A Steiff mohair classic bear.
917 A Steiff Koala Ted teddy bear, 661792, with growler.
918 A Steiff Original Teddy Bear, and a Margaret Teddy Bear, No

00478. (2)

919 A Steiff Paddington Bear, blonde mohair, 01563.
920 A Steiff Teddy Boo 1925 replica, and a Steiff bear. (2)
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921 A Steiff mohair Meerkat Mum, and Steiff Rico The Meerkat. (2)
922 Five Steiff mohair year bears, comprising 1992, 1993, 1991, 1989,

and 1990. (5)

923 A Steiff mohair brown and white Teddy Bear.
924 A Steiff mohair MBI Ultimate Bear, 669712.
925 A Steiff mohair limited edition Jean Paul Gaultier Teddy Bear.
926 TY Beanie Babies and other soft toys, including TY Cartwheels,

Elaine the Bear, Niles the Camel, Runner the Otter, etc. (2 boxes)

927 A Steiff mohair 1920 classic Teddy Bear, boxed.
Est. 40 - 60

928 A Steiff mohair The Artists Bear dark brown, 27cm, produced
exclusively fro QVC, boxed.

Est. 40 - 60
929 A Steiff mohair Teddy Bear Black Jack, 26cm, produced exclusively

for QVC, boxed.

Est. 40 - 60
930 A Steiff mohair Exhibition Bear 2004, 20cm, boxed.

Est. 40 - 60
931 A Steiff classic mohair Teddy Bear Edward, blonde, 26cm, limited

edition of 1907 pieces exclusively to QVC, boxed.

Est. 40 - 60
932 A Steiff mohair Teddy Bear Theodore, reddish blonde, 28cm,

exclusively produced for QVC, boxed.

Est. 40 - 60
933 A Steiff Celebration Bear, red tipped mohair, 24cm.

Est. 40 - 60
934 A Hermann Max and Foal No 444 Bear, limited edition mohair bear

and a miniature dog. (2)

Est. 40 - 60
935 A Hermann mohair bear, with miniature bear in bag, number

74/100.

Est. 40 - 60
936 Deans limited edition bear Matilda, Toby The Best of Friends set,

miniatures, etc. (5)

Est. 50 - 80
937 A Hermann mohair Little Chicken Mummy Teddy Bear, and Lucky

Boy Teddy Bear, limited edition. (2)

Est. 40 - 60
938 A Steiff classic Richard Steiff mohair teddy bear, Steiff Patsy, and a

Steiff rabbit keyring. (3)

Est. 60 - 80
939 A Steiff HIstoric Miniatures teddy panda, and a Charlie Bear

Minimo collection panda bear. (2)

Est. 40 - 60
940 A Gund 100 Year Anniversary bear, and a Panoply Teddy Bear

dressed as a sheriff. (2)

Est. 30 - 50
941 A Milton Bradley Puzz 3D Williams FW20 Formula 1 car,  and a

diecast model of the RMS Olympic, in case. (2)

942 Tinplate and model boats, a tin speedboat (boxed), etc. (1 tray)
943 Hornby Dublo buildings, bridges, cased island kit platform, signals,

etc. (1 box)

944 A group of Matchbox diecast vehicles, play worn, to include
Coca-Cola truck, racing cars, diggers, pallet truck, etc. (3 boxes)

945 Hornby OO gauge restaurant cars, coach cars, wagons, etc. (1 box)
946 A Hornby Dublo Co-Co diesel electric locomotive, 3232, three rail.

(boxed)

947 A Hornby Dublo OO gauge locomotive and tender, BR black livery,
48158.

948 A kit built diesel loco D8000.
949 A Type EDL17 locomotive, BR black livery.
950 A Hornby Dublo OO gauge locomotive and tender The Bristol

Castle, 7013.

951 Toys and games, to include Atari Video cassette boxes, Jelly Baby
Guitar Player, kit builds, annuals, etc. (1 box)

952 Lord of the Rings memorabilia, to include The Lord of the Rings
hardback book, shot glass pack, mug, calendars, limited edition
Shaman's Crossing book, etc. (1 box)

953 Two Monopoly Lord of the Rings Edition games. (2)
954 Five Tudor Mint J R R Tolkein Collection Hobbitt figures,

comprising Gimli, The Dwarf, The Protector of the Young, Bilbo
Baggins II, Gandalf and Gandalf II. (5)

955 Three Lord of The Rings Collectors DVD Gift Sets, for The
Fellowship of The Ring, Return of The King, and The Two Towers.
(3)

956 Myth and Magic by Tudor Mint Lord of the Rings figures,
comprising Frodo Baggins (x2), Sam Gamgee, The Mirror of
Galadriel, Treebeard (Fangorn), The Wrong Spell, Frodo Sam and
Gollum, Bilbo Baggins, Gollum, Orc, Gandalf, Aragorn (Strider) and
Gandalf and Frodo, boxed. (a quantity)

957 A group of Lord of the Rings memorabilia, to include Visual
Companion Guides, DVDs, Special Edition Extended DVD sets,
Empire December 2012 Hobbit issue, etc. (a quantity)

958 Lord of the Rings memorabilia, comprising two Collector's Edition
Art Portfolios, posters, Odeon Film Release guides, Night & Day
Collector's issue, etc. (a quantity)

959 A set of Sculptures Dream Lord of the Rings figures, comprising
Legoless and Gimli, Orthanc, Aragorn, Witch King, Shelob, Orc,
Hobbit, Sauron, Minastirith, Saruman and Galadriel, boxed. (a
quantity)

960 A group of Leonardo Collection Circus Clown figures, boxed. (9)


